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Hatvan év.
Kossuth szava.

Hatvan esztendővel ezelőtt, 
1848 Julius 14-én hangzóit el Kos­
suth Lajos nagy igéje a magyar 
parlamentben : a haza veszélyben!

S éppen az a magyar történet 
tragédiája, hogy a helyzetek állan­
dóan ismétlődnek benne, de ugyan­
azokat a helyzeteket mindig ugyan­
úgy, csak egy árnyalattal jobban 
oldják meg.

Kivétel talán csak ez a mai 
állapot, amikor a haza vesz élv-ben 
van ugyan, de a veszedelem nem 
az, hogy mindenünnen fegyver 
környékezi, hanem az, hogy a 
porhadt béke mosogatja körül 
partjait.

Ausztria ma éppen olyan ellen­
ségünk, mint hatvan év előtt s a 
nemzetisé- ek épp úgy v leforgatják 
reánk fogukat, mint akkor. De hol 
vannak a daliás idők ? Hol a harc, 
vagy csak a

Békés emésztek ülnek együtt 
az ország legfőbb asztalánál, akik 

I belemosolyognak Becsbe és pak­
tumokkal szelídítik a nemzetisége- 

! két és rettegnek nemcsak a küz­
delem, hanem az egészséges akció 
gondolatától is.

A haza veszélyben van, de ezt 
a veszélyt most kitűnő helyzetnek 
deklarálják, Ausztriát atyánknak 

I és pártfogónknak nézik, ugyan­
akkor, mikor a keze énp úgy a 
torkunkon van, mint hatvan évvel 
előbb.

Hatvan év, nagy idő! Új em­
berek, régi helyzetek, csúf meg­
oldások és szomorú emlékezések a 
nagy évforduló napján.

I A 
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harci készség

ílw, a politikában.
De dolgoznak a választó­

jogon.
Katonai javaslatok.

A parlamenti ólet utolsó fejezete ma 
lejátszódott: az összeegyeztető bizottság

konstatálta, hagv a képvisel Tház és a fő­
rendiház állal elfogadott törvény vaviislaíok 
szóról-szóra megegyeznek (most véletlenül 
kis bajjal járt ennek a harmóniának az 
elérése) s délután már viszi a posta a kabi­
netirodába szentesítés alá az uj törvé­
nyeket.

Ezzel a magyar politikai élet boss a 
hónapokra megszűnt s legföljebb a horvát­
országi kellemetlenségek fogják zavarni a 
csöndet. Annál nagyobb a munka a minisz­
teri hivatalokban, melyek már most készül­
nek a nehéz és erős őszi kampányra.

A belügyminisztériumban az általános 
választói jog előkészítésén dolgoznak, a pénz­
ügyminisztériumban a költségvetés tételeit 
állítják össze, a honvédelmi minisztérium­
nak a katonai kérdések rendezésének tervei 
adnak gondot s a kultuszminisztérium is 
siet elkészíteni törvénytervezeteit, hogy őszre 
minden meglegyen. Mart ki tudja, ezutáa 
ráérnek-e majd egyáltalán dolgozni.

így ha a fórumon csend is van, a föld 
alól máris dübörög a jövő veszedelmének 
távoli moraja. Wckerle miniszterelnök a 
helyzetről augusztus elején tesz jelentést k 
királynak Ischl ben. Itt táléin szóba kerül a 
külpolitikai helyzet is, a mely most, mikor 
nálunk nauynehezen engedhetnek az idegek

©ANGOL ZEPHIR TENNIS INGEK FEKETÉNÉL
Szép Ilonka.

Mikor megérkeztem a kis fürdőhelyre, 
a hol a nyarat élt. lettem, mindjárt fel int 
nekem ocy idősebb úrinő, 17—18 esztend- s 
leányával, a kik a társas igtól u rysz Iván 
telje en távol tartották magukat. Kér lezős- 
ködéseim után meg;lícium, hogy egy aifölei 
birtokosnak a felesége és a leánya a két 
hölgy, a kik örökösen együtt sétáltak s 
együtt, kettesben költötték eí az ebédjüket 
is, a vacsorájukat is. Megtudtam azt is, 
hogy már hosszabb idő óta vannak a kis 
fürdőhelyen s annál megfog hat Alánabb lett 
előttem, hogy miért nem vegyül e két nő a 
társaságba, hiszen roppant unalmas lehet 
nekik magukb m, különösen annak a fin al 
leánynak. Figyelemmel kísértem őket sétá­
juk alatt, az étkezés idején s úgy tapasz­
taljam, mintha a leány folyton panaszkod­
nék, az anyja pedig jóságosán vigasztalná. 
Feltűnően szép volt a leány, gyönyörű .-zőke 
hajával, n.gy, ábrándos, kék szemeivel.

Kedves volt area, melyen valami ous, bána­
tos hangulat ömlött el, a mi akaratlanul is 
eszei e juttatta az embernek a szép Ilonka 
ismeretes sorsát.

Ártatlanság képe s binité. . .
S mert Ilonkának hívták, elneveztem 

Szép Ilonkának. Iliéit rá ez a név nagyon 
s rövid idő alatt úgy hívta az egész fürdő- 
közönség.

Van úgy az ember gyakran, hogy egyes 
dolgokba, bár távolról sem érdeklik, teljes­
seggel nem tud belenyugodni. Ig.v voltamén 
is. Nem tudtam belenyugodni, hogy az a 
kis lány olyan bánatos. Elvégre is egy kis 
szerelmi bánat vagy egv kis csalódás miatt, 
csuk nem fogja elemészteni magát egy gyö­
nyörű teremtés, akinek egész mivoltja arra 
v dl, hogy a boldogságra van teremtve. Bán­
tott a kis leány szomorúsága, mondom s el­
határoztam, hogy t rik-szakad fel fogom vi- 
diiani, nem lesz nehéz dolgom, egy tapasz­
talatlan kis leány képzelt csalódását könnyű 
eloszlatni, a bánatára könnyű vigaszt sze­
rezni. Elmondok majd neki egy pár törté­

netet az életből, mesélek neki a férfiak ál- 
hatatlanságáról s kiverem a fejéből uzt, aki­
ért most szenved. Szentül meg voltam győ­
ződve, hogy a kis leány szerelmes, hiszen 
mi is okozhat bánatot egy tizennyolc esz­
tendős szívnek, ha nem a szerelem ?

Megismerkedtem velük s állandó kísé­
rője lettem Szép Ilonkának és a mamijá­
nak. Látszott, hogy nincs terhűkre a társa­
ságom, mert meghívtak az asztalukhoz is 
és azontúl együtt töltöttük a napokat. — 
Együtt sétáltunk az illatos fenyők között ■; 
én megkezdhettem feladatomat, amit magam 
elé tűztem, hogy eloszlatom a bánatot, a 
kis Ilonka leikéről. Kész budiiervem v<dl. 
Úgy számítoltam, hogy megtudhatom, kibo 
szerelmes a leány s majd igyekszem azt az 
urat a legsötétebb színekkel befeketíteni. 
Mert jóllehet, nekem soha sem ártott az az 
ismeretlen úri ember, ha egy fiatal leány­
nak olvan nagy szomorúságot tud okozni, 
megérdemli,, hogy kíméletlen legyek vele 
szemben. Ám minden igyekezetem mellett 
is, a tervem sehogysem akart sikerülni.

addig könyvet, zenemüvet, levélpapírt vagy más hasonló cikket, 
mig club Acél Henrik antiquäriumlt (Piae-u. a rét. kislemplommal 
szemben) lel nem kereste, ahol minden e szakmába vágó cikkek 
ítélés OiCSÓ árban kaphatók. — Tessek próbát tenni. Telelőn 575.
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a feszültségükből, fenyegető módon kezd 
komplikúlóddí.

EGYHÁZ ÉS ISKOLA.
Az ingyenes népoktatás, az

országgyűlés tudvalevőleg elfogadta 
az ingyenes népoktatásról szóló 
törvényjavaslatot. Mint megbízható 
helyről érésüliink, a törvény nem 
lép életbe az uj iskolai évben és 
csak ennek megkezdése után fogja 
szentesíteni ő felsége. A törvény 
életbeléptetése azért szenved halasz­
tási, mert különben nagy zavaro­
kat okozna az iskolaí'enturtó fele­
kezetiek közt.

Püspökválasztás előtt. A tiszántúli
egyházkerület nyugalmát fölzavarta a 

I e-j/ .k választással járó korteskedós. E téren 
r. Baltazár Dozsí böszörményi esperes 

I i; íja vezet, akinek megválasztása érdeké- 
I ■ II különösen a ref. tanítóság fejt ki na­
gyobb erűt. Korteskednek a többi jelölt ér­
dekében is. Mindez erősen küzdelmessé 
tette a püspöki szék betöltésének kérdését, 
amely kónapokon keresztül izgalomban fogja 
tartani a kedélyeket az egész egyházmegyé­
ben, mert az első szavazás nem lesz ered­
ményes, amennyiben abszolút többséget 
egyik jelolt sem fog kapni. A, választás 
Dicsőfi József és Baltazár, esetleg Dávidházy 
Janos kubai esperes közt fog eldőlni, akinek 
kilátásai egyre erősödnek. Lesz pártja Erőss 
Lajos theológiíii tanárnak is.

A fémipari szakiskola 
megnyitása.

A gép-, mü- és épület- 
lakatosság.

Jelentkezések a felvételre.
A debreceni m. kir. állami fémipari 

szakiskola ideiglenesen a Burgondia-utoai 
iparos tanonciskola helyiségeiben folyó évi 
szeptember hóban nyílik meg. A szakiskola 
négy éves tanfolyama alatt tanulóit eiméle-

Már több héten keresztül kerestem, kutat­
tam Ilonná bánatának az okát s ez alatt az 
idő alatt elkövettem mindent, hogy derűt, 
varázsoljak arra a szép, bánatos orcára, 
nem tudtam többre vinni egy-egy mosoly­
on, do azokban a mosolyukban is sokkal 
több volt a fájdalom, mint a vidámság.

Egv _ holdvilágos estén, kelten ültünk 
künn a villa verandáján : Ilonka és én. A 
marnának a feje fájt, visszavonult a szo- 
n, a. lukkor igy szóltam a csinos kis 
leányhoz :

— Lássa Ilonka, maga még fiatal, ta­
pasztalatlan. Azt képzeli, hogy boldogtalan, 
holott semmi baja sincsen. Epeszti magát a 
mnai éjjel-nappal, holott örülni kellene az 
illetne! , az ifjúságnak, a szépségnek. Hiszen 
lene , ho. y soha som lösz ilyen boldog, 
mint most. A legtöbb nő csak addig boldog, 
mig árny, nng fiatal. Ha tudná, ha ismerné 
azokat a csalódásokat, amelyek a nőt férj- 
hczmenetcle után érik, belátná, hogy semmi 
oka sincs a bún kodásra. No, iqérje meg ne- 
keni, hogy ezentúl vidám, jókedvű lesz,

tileg és gyakorlatilag képzett iparos segé­
dekké neveli. A gyakorlati kiképzés az in­
tézettel kapcsolatos műhelyekben történik, 
ahol szakképzett művezetők vezetése mellett 
tanulja az ifjúság iparának gyakorlati ré­
szét.

A szakiskola felöleli a fémipar köréből 
a gép-, mü- és épület-lakatosságot és ehhez 
képest nyújtja mindazon elméleti és gya­
korlati ismereteket, melyekre az ezen ipar­
ágak terén működő müveit és szakképzett 
iparosoknak szükségük van.

Beiratási és tandíj az intézeten nincs. 
Mühelyi biztosítók fejében azonban minden 
tanuló hat koronát tartozik beiratáskor le­
tenni.

Az intézet szervezete értelmében a 
tanulók két félék: rendesek és rendkívüliek.

Rendes tanuló az lehet, a ki valamely 
közép, vagy polgári iskola két osztályát, az 
alsófoku iparostanonc-iskola három osztályát 
vagy az elemi iskola hat osztályát sikerrel 
elvégezte vagy ezeknek megfelelő felvételi 
vizsgáltesz, élete 12. évét már betöl­
tötte, kifejlett, ép testalkatú, a mit hiteles 
orvosi bizonyitványnyal kell igazolni.

Rendkívüli tanuló lehet minden iparos- 
seeéd vagy tanuló, a ki csak egyes tárgya­
kat kíván hallgatni.

Előjegyzés végett minden növendék 
tartozik bemutatni: 1. születési bizonyi -
ványát, 2. atyja vagy gyámja beleegyezését 
tartalmazó nyilatkozatot, melyben kifejezendő 
az a kutelezcttsó?, hogy a fiú a tanidő tel­
jes tartamát bevégzi, 3. iskolai képzettségé­
ről szóló szabályszerű bizonyítványát és 4. 
az ujraoltás megtörténtét igazoló bizonyít­
ványt.

A felvé'elre való előjegyzés folyó évi 
augusztus hó 10-ig az Iparoktatást Főigaz­
gatóságnál (Budapest, VIII. kér. József- 
körut, 2. sz. III. em. 3.) s augusztus hó 
10-től a szakiskola igazgatóságánál (Debre­
cen, Burgondia-utea, iparostanonc-iskola) 
történik.

FARMEGYE.
Hivatalvizsgálat. A hajdúnánási vá­

rosházán az évenkint szokásos hivatal vizs­
gálatot tegnap tartották mpg Kovács Gyula 
alispán elnöklete alatt.

olyan, amilyennek lenni kell egy ilyen szép 
fiatal leánynak.

Ilonka sírt, konyei sűrűn hullottak 
végig kipirult arcán. Néhány másodpercig 
hallgatott, azután letörülte a könyeket és 
igy szólt:

— Maga nem tudja, mi a csalódás. Ó, 
én nacryon-iiagyon csalódtam.

Itt újra elfogta a sirás, azután igy 
folytatta :

— Nagyon kérem, ne beszéljünk töb­
bet erről. Ugye megígéri ?

Elváltunk. O bement a szobába, én 
pedig hosszabb sétát tettem, őszinte sajná­
lattal szivemben, hogy ezt a kis leányt va­
lami gyerekes, bolond ábránd esetleg egész 
életére szerencsétlenné fogja tenni.

Bar nap múlva Uonkáék elhagyták a 
fürdőt s én újra belevegyültem a kis fürdő 
eléggé zajos, különös társaságába.

elutazásom előtt egy héttel újabb ven­
dégek érkeztek a fürdőbe az Alföldről, Ilon­
káik városából. Lsakhamar megismerkedtem 
velük s kérdezősködni kezdtem a bánatos

Műkedvelő előadás. 
Vasutasok ünnepélye. 

Az árva és szegény gyermekekért.
A szabadsághősök emlékünnepén, aug. 

2-án, ünnepel Debrecen sz. kir. varos nagy 
közönsége, áldoz a szabadság halhatatlan 
hőseinek sírjánál, lerója a kegyelet adóját, 
E lélekemelő, hazafias ünnepségből kiveszi 
a részét a debreceni vasutassá" is, hogy 
megmutassa, miszerint a hazafiasság tüze 
nem aludt ki belőlük sem. Lélekemelő ün­
neplését jctékonycólu műkedvelői előadás 
keretében fogja megtartani és pedig olyan 
fénynyel és díszesen, amely ünnepély örökre 
emlékezetes marad a magyar vasutassáo 
lelkében.

De amikor ünnepet ül a vasutasság, 
ugyanakkor nem feledkezik meg a szegény 
és szerencsétlen árva gyermekekről sem, 
azokról, akiktől a sors megtagadta, hogy 
ünnepet üljenek, akik csak akkor ün­
nepelnek, ha darabka kenyérrel több jut 
számukra. Az ilyen és tollal talán nem is 
ecsetelhető állapotban levő szerencsétlen s 
nyomorban szenvedő gyermekek segítését 
tűzte lel zászlójára a debreceni vasutasság 
is. Még hallatszik a nohány nap előtt meg­
történt s halálos kimenetelű iiajduszoboszlói 
vasúti katasztrófa rémes hangja, amely gyá­
szos eset árvákat és özvegyeket hagyott 
hátra; szivettépő, fájdalmas, síró hangjai 
hallatszanak a hátra maradt árváknak, úgy, 
hogy még a legelfásultabb ember szemei is 
megtelnek környékkel. Ez a gyászos eset 
azonban c^ak egy a sok közül, számtalan 
eset az, amikor a halál könyörtelenül rabolja 
cl a családfenntartót és maradnak hátra árva 
szegény gyermekek, akik siro szemekkel 
tekintenek fel a nemes emberbarátokra, hogy 
fájdalmukon némileg enyhítsenek.

Ilyen jótékonyság gyakorlásának tanú­
bizonysága fog lenni az az ünnepély, a 
mely augusztus hó 2-án, este fog lezajlani 
a Margit-íürdő dísztermében. A fényesnek 
Ígérkező estély alkalmára sikerült a debre­
ceni vasutasságnak megnyerni városunk 
mindazon vezérférfiait, a kik úgy magas hi­
vatali állásuk, mint jótékonyságuk és nemes 
szivükről híresek. Á debreceni vasutasság 
tehát ez alkalommal hívja mindazon nemes 
emberbarátokat, a kiknek lelkében égő 
fáklyaként lobog a jótékonyság, hogy ezen

kis leányról. Az újonnan érkezett társaság 
egyik női tagja éppen barátnője volt Ilonká­
nak s az a következőket mesélte el:

— Szegény Ilonka 1 Öt hónappal ez­
előtt nem volt ő még olyan szomorú. Bál­
ványozta azt a férfit, a ki nyomorultan 
tönkretette, talán egész életére. Ott voltam 
az esküvőjükön s azt hittem, hogy ez a pár 
örökre boldog lesz. S nem telt bele rövid 
egy hónap, már azt hallottuk, hogy a férj 
korhely, iszik, kártyázik s üti, veri a fele­
ségét, azt a gyönge, jó, angyali teremtést. 
S a szegény Ilonka tűrt, szenvedett, mígnem 
az anyja kiragadta annak a szörnyetegnek a 
kezéből. Egyenesen a férjétől hozta ide a 
fürdőre, felejteni, vigasztalódni . . .

Eláitnéíkodva hallgattam az elbeszé­
lést és önkónytelenül rebbent el ajkaimról 
a szó :

— Szegény Ilonka, tehát asszony 
volt? ...

Áz Ilonka barátnője meglepetten nézett 
reám s csodálkozva kérdező:

Hát nem tudta ? P. J.

i Róza „Eéssa“ szinszappana
f !aaz«fék Villamossági R. Z. <** «* *■>«« i**.«**
le*nr,rvfbb elének,,™. Q..: -  ,el világosibbal t.'Tve-eu kkenr Leueseke ,akások’ tizl<*ek és egyéb helyiségek részére

t csWvJ Zr 1,1 , k?lt8éff™éssel bárkinek díjtalanul szolgál. TM
’ cnJUrvk w» «.merelvensek dús raktára. Telefon szám 568
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ünnepélyét támogassa. Az ünnepély rende­
zésén 100 taurból álló nagy rendező-bizottság 
működik éjjel és nappal fáradhatatlanul; úgy 
a védnökók, mint a diezelnókök névsora a 
legközelebbi napokban közölve lesz, úgy 
szintén a meghívók is szétküldetnek pár 
nap múlva.

A vasúti dalkör Jószív asztal- 
tarsasága.

felakasztotta magát.
Az idegesség halottja.

Öngyilkos aggastyán.
Egy öreg, hatvan éves ember 

tegnnp délelőtt ön kezével veteti vé­
get életének, a Debrecen határában 
levő Nagy Józ^ef-telepen. Az ön­
gyilkost Takács Jánosnak hívják, 
napszámos volt. Régebb idő óta 
idegbaja volt, amely annyira gyö- i 
törte, hogy hozzátartozói á legrosz- 
szabbtól is tartottak.

Napokig szótlanul, buskomoran í 
üldögélt egy helyen, anélkül, hogy 
ő szólt volna valamit, vagy a hozzá 
intézett kérdésekre feleletet adott 
volna. Neje és családja féltő gond­
dal őrizte a beteg embert. Vigyáz­
tak minden lépésére, nehogy va­
lami történjék vele.

Tegnap délelőtt magára hagyta 
családja Takács Jánost, mert a 
mezei munkát kellett végezni. Széli 
Kálmán dr. orvos éppen vizsgála­
tot tartott a telepen, mikor Takács 
János neje kétségbeesetten, sírva 
rohant hozzá azzal, hogy fórját a 
szobában, a gerendára felakasztva ! 
találta.

Széli Kálmán dr. nyomban be­
sietett a lakásba, ahol tényleg föl­
akasztva és holtan találták meg 
Takács Jánost.

Az öngyilkosságról értesítették 1 
a rendőrséget, amely elrendelte a 
holttestnek a kórházba való .szállí­
tását. Takács János holitestét hol­
nap délután fogják eltemetni.

VÁROSHÁZA.
Az uj szervezet ügye. Az ötös al­

bizottság szombat* n délut .n hozzáfogott a 
városi alkalmazottak fizetó»rendezósének tár­
gyalásához. A „biz Iriiüs“ jeileuü tárgyalá­
son a tisztikart Veosey Imre főjegyző kép­
viselte. Az albizottság késő estig tárgyalt, 
de a munkát nem fejezte be.

Jog és pénzügyi bizottsági ülés. A
város jog és pénzügyi bizottsága hétfőn dél­
után 3 órakor tart üiést.

A főfelügyelőség a városi múzeum­
ért. A múzeumok és könyvtáruk országos 
tőlelügyelőségo ismételten tanujelét adta 
Debrecen múzeuma iránt érzett jóakaratá­
nak. Hogy a vidéki múzeumok kezelői 
elméleti és gyakorlati ismereteiket tovább 
fejleszthessék, az idén nrchaeologiai tanío- 
lyamot rendez Kolozsvárott, dr. Posta Béla

egyetemi tanár, európai hirü régész vezetése 
alatt. A tanfolyam a kolozsvári, a Maros­
menti apahidüi, gyulafejérvári és a pest- 
megyei tós-ouj ßs- és rómaikori telepek 
megtekintésével lesz egybeköive. A főfel­
ügyelőség a hallgatók számára ösztöndíjat 
is kieszk*-ölt a kormánynál s ezeknek 
egyikét, folyamodvány nélkül, a debreceni 
muzeum őrének, Zoltay Lajosnak adomá- 
nxozta, aki azt a múzeumi bizottság bele­
egyezésével elfogadta. A tanfolyam Julius 
15-én kezdődik s augusztus 1-ig tart.

A városi muzeum szünideje. A vá­
rosi muzeum az őr távollóte miatt Julius 
13-tól lógva aug. 1-ig a közönség előtt 
zárva lesz.

ji szoboszlói katasztrófa.
Egy megmenekült család.

Debreceni tanító levele.
A szoboszlói katasztrófa még 

mindig foglalkoztatja a nagy kö­
zönséget. A rettenes esemény felett 
annyival kevósbbó tudnak napi­
rendre térni, mert az eredmény­
ivel kapcsolatban álló újabb és 
újabb részletek csak most kerül­
nek egymásután nyilvánosságra.

Egy debreceni tanító levele.
Nem érdektelen, sőt a katasztrófáról 

még jobban megvilágító levél érkezett teg- I 
nap Debrecenbe, amelyet Elefánti Sándor, 
az ág. ev. iskola tanítója küldött egyik 
debreceni ismerősének.

Az érdekes levél, amely az ő és csa­
ládja szerencsés meneküléséről ád képet, 
így hangzik:

Azt hiszem, olvasta azokat a híre­
ket, melyek a szói oszlói vasúti szeren­
csétlenséget követték. Mi is köztük vol­
tunk, do szerencsésen megmenekültünk. 
Protekciós kupéba, mely a mozdonytól 
harmadik volt, jutottunk. Kupénk első 
szakasza porrá lett s utasai sebesülten, 
holtan kerültek elő és a mi szakaszunk, 
bár ránk zudult a kocsi oldali, teteje 
összetört, szilánk-forgácsok halmazra, 
csudúlutosképen épen maradtunk mind 
a hatan (feleségem, kis leányaim, cselé­
dem). Kijönni a kocsiból nem tud­
tunk. Feleségem tűrte, zúzta össze, do­
bálta ki az engemet elzáró deszkadarabo­
kat, szedtük össze, cókmókjainkat jószivü 
emberek szedték le egyenkint a hűvös, 
harmatos gyöpre.

A sebesültek jajgatásáról, a fejet­
lenségről nem Írok. Úgyis olvashatta. 
Podgy iszunk is, melyet feladtunk, meg­
menekült épen. Ugyanis a podgyász- 
kocsit — mások elbeszélése után mon- 
d -m — vóletlenségből hátra tették. így 
épségben megkaptuk.

Tes.-éií elhinni, azóta félelemmel 
ülök vonatra és nem győzöm áldani a 
jóságos Istent, hogy c událutosképen a 
halál kapujából megmentett. Megjegyzem, 
hoey a szerencsétlen első osztályú ügyvéd 
utas az utánunk következő kocsiban ült 
Tehát előttünk, utánunk, hátul sebesülés, 
jajveszékelés. Elefánti Sándor.

Két baleset.
Rozsdás szegbe lépett.

Gyermek kezébe nem való fejsze.,
Az ifjúság tulajdonsága a vi­

gyázatlanság és ennek köve kéz- 
menye a baleset, a szerenosétlen- 
ség, mely némelykor végzetessé 

1 is szokott válni.
Két fiatal gyermekkel történt 

szombaton baleset. A saját vigyá­
zatlanságának az áldozata mind a 
kettő.

wV"adkerti Béla 14 éves könyv- 
I kötő tanuló, aki a Frölich-cégnól 
szolgál, a Varga-utca 12. sz. alatt, 
szombat délután rozsdás szegbe 
lépett, amely erősen beleíuródolt a 
talpába. A szeget kihúzták, de a 

: üu állapota veszélyes, mert nem 
tudni, horny nem-e kap vérmérge- 

I zést. A kórházba szállították.
Klaproveo János, 13 esztendős 

lelenc-gyermek a Homok-utca 34. 
sz. házban fát vágott. A kis fiú, 
hogy a széthasítandó fa szilárdul 
álljon, a bal lábával rálépett és 
teljes erővel hozzávágott a fejszé­
vel. A szerencsétlen gyermek rosz- 
szul cé zott, mert a fa helyett a 
lábaujjai közzé vágott és óriási 
sebet ejtett önmagán, a mentők a 
súlyosan sérült fiút beszállították a 
kórházba. Az állapota súlyos, de 
nem veszélyes.

SZÍNHÁZ.
Az Uranus mai és holnapi teljesen 

uj műsora. 1. Lég hajó-verseny (látványos).
— 2. Egy lovász-leaénv gaztettei (életkép). 

■ — 3. Egy paraszt története (bohózat). — 4.
A hűtlen (az életből merítve), — 5. Menj, 
keresd meg kenyered (bohózat). — 6. Es­
küvő a halálos ágyon (megható történet).
— 7. A soffőr rémes álma (bohózat). — 8. 
Nagyon fáradt vagyok (bohózat). Műsor­
változás fenntartva. Előadások kezdete d. u.

! 4-töl este 11-ig. Hétköznap este pont 8 és 
9 órakor. Helyárak, mint rende-en. Hétfőn, 
julius 13-án ugyanez a műsor. Előkészület­
ben: Róma égése, Nero császár Idejéből. 
Azonkívül teljesen uj műsor. Kedvezmé­
nyes áru jegyek a hétköznapi előadásokra a 
tőzsdékben előre váll hatók.

Véres bosszuállás.
Összeszurkált festő-segéd.

Szerelem éa zsebkés.
Tegnap éjszaka a kicsi és szűk Zsák­

utcában nagy vérontás volt. Egy fiatal 
legény állott véres bosszút egy barátján, 
mert iéltette tőle kétívesét.

A véres eset éjjel egy óra után tör­
tént. Két legény: Papp Sándor kőműves- 
segéd, Nyíl-utca 100. szám alatti lakos és 
Kun Sándor Pesti-sor 3. szám alatti lakos,

• _Y ^ jOHNSTpjí

A"

Legjobbnak edsmert PJamt répakapák. Világhírű amerikai John-
sión hévokőtö és marokrakó arai ógépek, (melyekből a Csanád­

ié megyei gazdák aratógépszövetkezete is 110 drbot vásárolt. Johnston
L rakás iálók, szénagyüjtők, aratógé^alkatrészek kiz. nagyraktára

Ingyen ara'.égép tanftéy m.
AB, Mta-;a£Orskx*

__ _ _ , #=s > nirvidraFláhmep Sándornál Ba:her-Meliu: ár-Johojtoo gépgyárak
alälsttitks >■ 'ilydránstJb kerületi képvl»ji«-iete1
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FUSZERUZLET
Vásárlás könyvre Vagy készpénzei). 

Minden csomag házhoz lesz szállítva.

MAyer Jenő
Telefon 145.

CSEMEGE-ÜZLET.
Miodeo idéovoek csemege árúi áiiao- 

dóao frissen kaphatók.

kísértek haza a 
Zsák-utcai laká-

fcstő-segéd egy leányt 
mozgófénykép-szinházból 
sáig,

A leány lakása előtt Papp Sándor 
kérdőre vonta Kun Sándort, hogy miért 
merészkedik mindig a leány mellé. Ebből 
aztán heves szóváltás, majd pedig verekedés 
keletkezett. A verekedés hevében Papp 
Sándor kirántotta zsebkését és azzal Kun 
Sándornak mindkét karján szúrást ejtett.

Az összeszurkált legény fájdalmában 
segítségért kiáltott, mire a rendőrőrszem 
lioxzászaladt, de ekkorra már vértől borítva, 
az utca porában '‘feküdt Kun Sándor. A 
r ndőr közeledtének láttára támadója elme- 
i-ekült, úgy, hogy el sem lehetett fogni.

A rendőr a súlyosan sérült Kun Sán­
dort IIutier Károly dr.-hoz vitte, aki első 
segélyben részesítette a veszedelmesen össze­
szurkált fiatal embert. Azután pedig bevit­
ték a kórházba, ahol további ápolás alá 
vették.

A rendőrség az eljárást megindította 
és a bosszúálló kőmives-segédet keresi.

* Vasárnapi istentiszteletek. Ma,
vasárnap a ref. templomokban az isten­
tiszteletek a következő sorrendben tartat­
nak : a Nagytemplomban prédikál K. Tóth 
Kálmán lelkész, a Kistemplomban Jánosi 
Zoltán lelkész, a Kossuth-utcai templomban 
Szele György lelkész, az. Ispotály-templom­
ban Szabó Zoltán segéd-lelkész, a Csapó­
kertben Kovács János népiskolai felügyelő, 
a Homok-kertben Bán István főiskolai 
szenior. — Ma, vasárnap a róni. kath. 
templomban az istentiszteletek a követ­
kező sorrendben tartatnak meg: reggel 6 
ór.'.kor csendes mise, 7 órakor csendes mise,
8 órakor egyik kegyosrendi tanár a iőgimn. 
ifjúság részére; 9 órakor az ünnepi nagy- 
misét Gróh Ferenc prépost, pléh mos végzi 
segédlettel, utána szt. beszéd; */« 11 órakor a 
tivetit,--zárda és az elemi iskolák növendékei 
jönnek szentmisére, melyet Molnár K. Dezső 
b. isk. igazgató mond, fél 12 órakor szent
mise. Délután 3 órakor lytánia, utána
rótsaftlzér, b órakor a Jézus szentségéé 
fjzivo társulatának hónapos ájtutossága
saunt beszéd, körmenet és iyiáuinval.

Az ág. hitv. or, templomban ma, 
V;- nrnaj) <!. c. 10 órakor az istentiszteletet i 
Hildák János segéd-lelkész végzi. — Isten- 
t is,'teletek a gör. kath. kápolnában:
B ynG hat órakor reggeli istentisztelet, 
délelőtt kilenc órakor szent mise. Délután 
bárom órakor vecsernye, 4 órakor rózsa- 
i.izér ajlatosság.

* Bobreceii menyasszonyai és vőlegényei. Log-
i.'io; i.j kimutatásunk óta az any a könyv vezető előtt 
n/vet váltottak : Kiss Sándor r, kath, rézműves 
■Molnár Máriával, Debreceni István rcf. napszámos 
Kovács Juliannával, Erdei l.ábor ref. vendéglős 
1 i'- //tőrrel, Elefánt Ábraháin izr. talinudista
x y'lvr Ri\ inával, Hajdú László ref. fodrász Fekete 
1’mi kával, Debreceni Sándor ref. iskolaszolga Pócsi 
Erzsébettel, Kiss András ref. szobafoslfi Nagy Má­
riával, Szikom Imre ref, géjilaKatos Keresztúri Esz- 
11,11-1, liii'os József ref. fékező Bujdosó Zsuzsánnával,
1 .da Sándor rcf. napszámos Molnár Juliánnával.

* Köszönő leirat. A Nemzeti Muzeum 
igazgatósága köszönő leiratot intézett a 
mozőretulőrkapitánvsághoz, honorálva azt a 
‘zivcFsegcl, amelyiyel a vásávfelügyelőség 
kectusznmm menő iiahtit a Nemzeti Múzeum­
nak ajándékozta.

* Kitüntetett debreceni iparos« A
világ szabóinak úgyszólván az egyeteme van 
Londonban, a hol minden évben öszegyül- 
nek a világ négy tájáról a legkitűnőbb 
szabó-iparosok. Az idén 378 szabó végezte 
ott a szabó akadémiát. A magyar ipar di­
csőségére mutat, hogy a 6 kitüntetett szabó 
közül három angol és kettő magyar és pe­
dig Kaszás Ferenc és Varga Kálmán. Ez 
utóbbi debreceni fiú, a Varga és Vass szabó­
cég egyik beltagjának a fia. A kitüntetett 
debreceni iparosnak az arcképét is közli a 
szabók londoni szaklapja.

* Halálozás, Néhai polgár Sipos Bálint folyó 
hó 11-én délután 5 órakor, eleiének 63-ik, boldog 
házasságának 23-ik évében, 6 évi, de különösen 
egy hell súlyos szenvedés után elhunyt. Kedves 
halottunk földi részei folyó hó 13-án délután 3 óra­
kor fognak a Boldogfalvai kert első járás 47. számú 
házunktól az ev. ref. egyház szertartása szerint a 
Kistemplomban tartandó gyászima után, a Várad-utcai 
sirkeribe örök nyugalomra helyeztetni. Mely végtisztes- 
ségtételre rokonainkat, jó barátainkat, ismerőseinket 
bánatos szívvel meghívjuk. Debrecen, 1908. julius hó 
11-én. Bánatos neje: Özv. polgár Sipos Bálintné 
szül. Kiss Mária. Nevelt gyermekei: József és Juliska. 
Anyósa özv. polgár Kiss Ferencné szül. Baczony 
Sára. Sógorai és sógornői: Juliánná özv. polgár 
Némethi Józsefné gyermekeivel. Polgár Kiss Ferenc 
nejével és gyermeke. Polgár Kiss Lajos nejével és 
gyermekeivel. Erzsébet férjével polgár Szondi Fe­
renccel és gyermekeivel. Polgár Kiss Mihály nejével 
és gyermekeivel. Polgár Kiss András nejével és 
gyermekeivel. Polgár Kiss Gábor nejével. Közeli és 
távoli rokonok nevében is. A temetést Bihari Ká- 
rolyné tem. intézete rendezi. (Kistemplom-bazár- 
épület.)

* Kinevezések. A postai, vasúti, 
pénzügyi és más statusoknál mostanában 
eszközölt tömeges kinevezések után végre 
most megjöttek a dobánvjövedéki tisztvise­
lőknek őrömet hozó előléptetések is. Előléptek 
a m. kir. dohányjövedéki tisztviselők közül 
Vaizer Bála m. kir. dohányjövedéki tisztet 
a IX. fizetési osztály utolsó fokozatába 
dohánygyártási osztályvezetővé, ifj. Köss 
Zsigmond segélvdijas m. kir. dohányjövedéki 
gyakornokot a XI. fizetési osztály 3. foko­
zatába m. kir. dohányjövedéki segédtisztté, 
Keszler Dezső díjtalan m. kir. dohányjöve­
déki gyakornokot segélydijas gyakornokká, 
továbbá Lehóozkv Károly old. gazdászt 
lesti és Kövendy Lajos debreceni lakost a 
helybeli m. kir. dohánybeváltó felügyelő­
séghez és hivatalhoz díjtalan m. kir. dohány­
jövedéki gyakornokokká. Ugyancsak most 
neveztetett ki Posta Lajos hajdudorogi díj­
talan m. kir. dohányjövedéki gyakornok 
díjas gyakornokká. A kinevezéseket a hiva­
talos lap legközelebbi száma közli.

* Népesedés. Az elmúlt héten 31 fiú, 23 leány, 
összesen : Ő4 gyermek született. Az elhunytak száma 
41 volt, így a város lakossága természetes utón 
13-al növekedett.

* Tanácskozás a kamaránál. A ke­
reskedelmi és iparkamara elnöki tanácsa 
tegnap Stegmüller Árpád elnöklete alatt 
ülést tartott, moly a folyó ügyek gazda^ 
sorozatával foglalkozott. Több személyi és 
szabadságolási ügy elintézése után megbe­
szélte az elnökség a bankkartelről nyilvános­
ságra jutott hírekkel szemben a kamara ál­
láspontját. Felszólalt a pénzügyminiszternél 
» kisvárdai adókivetések abnormitási ellen, 
b éltéijosztést tett a tnunkás-bete|,se°,élyzés- 
ből az iparosokra háruló s mind” tűrhetet­
lenebbé váló terhek és zaklatások ellen, 
tudomásul vette a földmivelésügvi minisz­terrel folytatott tárgyalás eredményét a 
hazupán tel. tanfolyamokról ; eszerint ily 
tanfolyamokra ll.OoO koronát bocsát a mi-

i piszter a kamara rendelkezésére 
i Ürömmel fogadta a kereskedelmi 
- nél elért eredményt is az 
! folyamokról. Összesen öt uj tanfolvamot 
, engedélyezett a miniszter és pedig Debre-

e télre, 
miniszter­

ipari vándor-tan-

géplakatosmestep
13 E 68 R £ C Z E íj,

II. két1» Betfo$en»u. 43. Sz.

een, Nyíregyháza, Jászberény, Szoboszló és 
Kunszentmárton városokban. E tanfolyamo­
kat most utazza be Ródei segódtitkár. Ki- 
siirgetie az iparoktatási főigazgatóságtól a 
debreceni fémipari szakiskola felvételi érte­
sítését s azt egyidejűleg széles körben közzé­
tette. Az iskola igazgatója julius 26-án ér­
kezik Debrecenbe, az első évi tanfolyam a 
városi tanonciskolában rendezkedik be, a 
végleges iskola tervei készek, Spigel c., 
Márkus műépítészek készítették s a kamara 
mindent elkövet, hogy az építkezés még ez 
évben megkezdődjék és az épület tető alá 
is kerüljön. Majd kezelési egyszerűsítése­
ket hozott be az elnökség az adminisztrá­
cióba. A fogalmazó tisztviselőknek biztatást 
nyújtott szabadságukkal kapcsolatosan ta­
nulságos külföldi tanulmányutak tételére. 
Végül a legközelebbi közös bizottsági ülést 
f. hó 16-án d. u. fái 4 órára tűzte ki.

* Egy kocsis szerencsétlensége,
Tegnap két hasonló szerencsétlen­
ség is érte Máté István nagylétai 
kocsist Debrecenben. Délelőtt, mig 
kocsijával bajlódott, jobb hüvelyk 
ujja teljesen letört. Este 11 órakor 
pedig a Bábaképezde előtt ugyan­
csak oly körülmények között bal 
mutatóujját vesztette el. Délelőtt 
beszállitótták a mentők Máté Ist­
vánt a kórházba, azonban sebe be­
kötése után elhagyta a kórházat. 
Tegnap este ismét bevitték a men­
tők és elhelyezték a kórház sebé­
szeti osztályán.

* Halálozás, Polgár Némethi Mihály hentes 
mester f. hó 10-én d. u. ö órakor, életének 38-ik, bol­
dog házasságának 17-ik evében, hosszas gyengélke­
dés, de különösen 2 heti súlyos betegség után el­
hunyt. Kedves Jialotiunk hűlt’ tetemei folyó hó 12-én 
délután 3 órakor fognak Bercsényi-utca 109. számú 
házunktól, a kistemplomban tartandó gyászima után 
a Kossuth-utcai temetőbe örök nyugalomra tétetni 
Mely végtisztességtételre rokonainkat, kartársait, jé 
ismerőseinket szomorodott szívvel meghívjuk. Áldás 
és béke poraira 1 Bánatos neje: Polg. özv. Némethi 
Mihályné szül. Tiszai Eszter. Testvére: Némethi 
Eszter férjével polg. Sándori Józseffel és gyermekei­
vel. Nagy bátyai: Polg. Laboncz István nejével és 
gyermekeivel. Polg. Labonc János gyermekeivel. 
Polg. Laboncz Mihály. Sógorai: Polg. Nagy János 
nejével Tiszai Erzsébettel és gyermekeivel. Polg 
Dári János nejével Tiszai Juliánnával és gyermekei­
vel. Őri András nejével Tiszai Máriával es gyerme­
keivel. Nagynénje: Özv. Némethi Józsefné és gyer­
meke. Valamint számos rokon nevében is. A temetési 
Gebauer K. tem. int. rendezi.

* Kinevezések. A m. kir. pénzügy­
miniszter Gáli József és Huber Ferenc 
pénzügyi számellenőröket pénzügyi szám­
vizsgálókká, Czeglédy Kálmán pénzügyi 
szúmtisztot pénzügyi számellenőrró ki­
nevezte.

* Házasságok. Az elmúlt héten az anyakönyv­
vezető előtt házasságot kötőitek: Vági Gábor izr. 
Kaufmann Irénnel, Gelbman Herman izr. Glück Ber­
tával, Körtvélyesi Gyula r. kath. Hevele Rózával, 
Szűcs Elek r. kath. Németh Juliánnával, Fleischer 
Bórek izr, Elefánt Linával, Klein Adolf izr. Davido- 
vics Herminával, Mona Sándor ref. Nagy Juliánnával, 
Dláh József rcf. Ntnási Juliánnával, Sóvágó Antal 
ref. Kiss Eszterrel, Kelemen Mihály r. kath. Eber- 
hardt Amáliával, Weisz János r. kath. Borbély Ilo­
nával, Kövér Sándor g. kel. Szilágyi Máriával.

* Marosvásárhelyi diákok Debre- 
oenben. Az ország nevezetesebb vidékeit 
bejáró diákok rendesen ellátogatnak a nagy 
magyar Alföld metropolisába, Debrecenbe 
is. így ma is a marosvásárhelyi református 
főgimnázium két hetedik osztályú növen­
déké, névszerinti Sámson Dávid és Bari 
Andor érkezett gyalog városunkba, melynek 
megtekintése után holnap tovább mennek 
gyalogosan. Utjok végcélja a Tátra felé.

nőd' í d fi bármjly szerkezetű rosszul járó ekéknek nyu- 
íiiu ÄSÄ való kijavítását jótállás mellett, Továbbá 
- -íköwiw i« vDyu ?Jlek4 mlnf,enfélo gazdasági gépek és
havi Kényes reszlettíe is^" ,<fáll<$ ®8lle,t' mm áraan hetl "w
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KRVE-UZLET.
Mli)dci)kor a Iggfirjonjabb íaj kávék 

Vaooak raktárog.
Máyer Jenő

Telefon 145.

TEA-UZLET.
Zan?atoS, erős orosz és kbigai teák.

Kitűnő minőségű angol rumok.
* Eljegyzés. Suvu Valér jegyző elje­

gyezte özv. Horváth Andrisáé kedves és 
szeretőire méltó leányát, írónkét.

* Kabaré az Angol-királynőben. 
Kevés, de előkelő köz-ínség nezte tegnap 
este végig az Angol-királynő kerthelyisógé- 
beu Pulásthy Marcell Író és társainak mű­
vészi kabaré-előadását. Pedig valódi, horni- 
sitatlan kabaré-előadást e társulattól láttunk 
először. Irodalmi bee^ü, nagyértókü tréfák­
ból, bohóságokból, distingvált Ízlésre valló 
énekszámokból, egy felvonásokból nem fo­
gyott ki a műsor. Palástby szellemes, ötle­
tes konferálása meneti nagyon tetszettek 
Szász Ilonka, Papp Jancsi, Rápoltűy Ma­
riska, Kápolnai Tihamér számai. Előadta 
Palásthy saját szerzeményű irodalmi kari­
katúráit s különösen e szám után nem 
akart szűnni a taps. A kabaré-társulat ma 
és holnap, hé főn este teljesen uj, családi 
műsorral tart még előadást. Részletes műsor 
a plakátokon van közzétéve.

* Ma este lesz a Kereskedő Ifjak 
zártkörű házi estélye a Kossuih-ntca 23. sz. 
alatti saját helyiségükben. A estére vonat­
kozó adatokat csütörtöki számunkban kö­
zöltük. Cabaré, confetti, szerpentin, világ­
posta, cigányzene, tánc stb.

* Tegnapi halottak. A tegnapi nap folyamán a
következfi haláleseteket jelentették be a helybeli 
anyakönyvi hivatalnál: Porcsin Róza ref. 2 hónapos, 
Vég Juliánná ref. 22 éves, Faragó István ref. (>8 éves, 
Lengyel Illósnó g. katli. 24 éves, Szabó János rőt. 
59 éves, Németi Mihály ref. 37 éves.

* Megőrült rablógjnikos. A
debreceni kir. törvényszék foghá­
zából tegnap a rendőrségre szállí­
tottuk Feró Mihály többszörösen
bimíetett, jelenleg elitéit és vizsgá­
lati fogságban levő rablógyilkost, 
aki a fogházban megőrült. A meg­
őrült rablógyilkost a rendőrség
fogja elhelyezni valamelyik orszá­
gos elmekórházban.

* Halálozás. Özv. idősbb Barcsay Miklóstié szili. 
Nagy Mária asszony életű 80-ik, özvegységének 9-ik 
évében, folyó hó 11-én délelőtt fél 11 órakor, hosszas 
szenvedés után elhunyt. Istenben boldogult drága 
halottunk porrészei folyó hó 13-án délután 5 órakor 
fognak Burgondia-utca 3-ik azámu házunktól a Kos- 
suth-utcai ref. templomban tartandó gyászszertartás 
után a Kossuth-utcai temetőben levő családi sírboltba 
örök nyugalomra tétetni. Mely végtisztességtételre 
bánatos szívvel meghívjuk rokonainkat és a gyászunk- ! 
ban résztvevő közönséget. Bánatos gyermekei: Emma, 
férjével Dudinszky Kornéllal, gyermekeivel. Amália, 
férjével Szikszay Lajossal, gyetmckeivel. Miklós, 1 
nejével Tóth Máriával. Karolina, özv. Szép Józsefné, 
gyermekeivel. Ida, férjével D. Nagy Lajossal, gyer­
mekeivel. Mária, férjével Prunyi Istvánnal, gyermekei­
vel. Unokahugai: Csap Károlyné, Szabó Eszter; I 
Kovács Fercncné Nagy Juliánná. Számos dédunoka, 
közeli és távoli rokonok nevében is. A temetést Dankó 
M. utóda Dankó Béla temetkezési intézete rendezi, |

* A „debreceni lányok könyve“ lesz ! 
városunk bájos urleanyainak gazdag szel- ; 
lemi tükre. Kéziratok mindennap érkeznek a 1 
könyv kiadójához, még fürdőhelyekről is. | 
Az alí ura csak ősszel jelenik meg, tehát 
kéziratok szeptemberig küldhetők be Antalfy > 
József könyvkereskedésebe. Legutóbb a kö- I 
vetkezők küldték be Írásaikat : Koesár Ilonka, j 
Ujlaky Gräte, Burger Margit, Zelenka Uns, 
Vuss Jolán, Ujfalussy Vera, Percei Etelka, 
Rajczy Anna, Fáik Antónia, Hóra Irma, 
Gondy Klárika, Ilarst'-in Klárika, Leven- 
dovszky Irma, Spitz. Carola, Darvay Adél és 1 
Margit, Stenczel Irma és Vilma, Ilerskovits 
Olga, Faulhaber Mariska, tiékéssy Annus, 
Bloxberg Margit, Rico Ilonka és Íróiké, 
Emerioh Flóra, Stcier Etelka, Debreceni 
Margit, Szentjóby Lenke, Kuczik Mariska,

Szathmáry Iróu. Sinay Emma és Ida, Hor- 
kay |Emma és Margit, Halász Eliz, Juhász 
Ilonka, Szathmáry írón és Vilma, Benedek 
Marosa, Báthory Ilonka, Bernáth Olga, Bállá 
Marosa, Juhász Erzsiké, Fogéi Irma, Éhren- 
feld Rezsinké, Farkas Rózsi, Turcsi Margit, 
Tóth Ilonka, Bereg Nagy Juci, Axmunn 
\ iola, Molnár Mar „át, Krausz Ilonka, Cze- 
rovszky Rózsika, Domokos Bözsike, Molnár 
Erzsi és Mariska, Gerenday Sárika, Győrlfy 
Kata, Grosz Erzsi, Grosz Lolla, Gombácsy 
Margit, Grosz Irén, Mondránszky Marcsa.

* Az utcán összeesett. Balog 
Zsuzsanna 25 éves nő, tegnap dél­
után 4 órakor a Mester-utca 29. sz. 
ház előtt összeesett. A szívbajos 
not a mentük a kórházba szállí­
tották.

* Változó képek. Letzter József
fényképész kópkiállitásút, mely a műterem 

I kapubejáratánál van, naponta uj kopekkel 
! teszik változatossá. Tegnap csupa uj képe­

ket állitot'ak ki, amelyek között nagy mé­
reténél és különleges kivitelénél fogva is 
feltűnést kelt a debreceni csendőrkerüloti 
altiszti iskola csoport-képe, amelyet 150 

! képből állítottak c-sszo.
* Szabó ipari szaktanfolyam. A

technológiai m. kir. iparmuzeutn áltál ren­
dezett 5 heti szabó ipari szaktaniolyam ma 

. d. e. 10 órakor nyílik meg a debreceni 
: tanonciskola rajztermében. Ez alkalommal 

még nem tartatik szakelőadás, mindössze a 
tanmenet és óra beosztás megbeszélése lesz 

j a megnyitó előadás tárgya. A jelentkezett 
hallí/atókat pontos megjelenésre kéri a 
vezetőség.

* Dalestély. A deb. munkás dalegylet 
juüus bó 25-én a Bika szálloda dísztermé­
ben egy első rangú zenekar közreműködé­
sével dalestélyt rendez.

* A szabómunkások gyűlése. A
debreceni szabómunká-ok helyzetük meg­
vitatása végett ma délelőtt 10 órakor a 
Debrecen sörcsarnokban nyilvános gyűlést 
tartanak. Napirend : 1. A szabómunkások 
helyzete. 2. Az általános titkos választói 
jog. Előadó budapesti küldött lesz.

* Ellopott libák. Weisz Sámuel Csapó- 
utca o2. szám alatt lakó kavéháztulajdonos 
tegnap délelőtt panaszt tett a rendőrségen 
ismeretlen tettes ellen, a ki négy hízott 
libáját ellopta. A rendőrség keresi a tolvajt.

* Tűz a Mester-utoában. Tegnap 
délután négy órakor a Mester-utca 36. sz. 
házban, Pásztor Jánosnó lakásának pincéjé­
ben sütés közben tűz ütött ki. Azonnal 
értesítették a tűzoltóságot, amely Publig 
Ernő parancsnok vezetésével nyomban ki­
vonult a helyszínre. D Jguk azonban nem 
akadt, mivel akkorára a házbelieknek sike­
rült a tüzet lokalizálni.

* Kereskedő segéd bűne cím alatt
jelent meg néhány nap előtt az a közle­
mény, amely a Molnár V. J. és társa cég 
kárára elkövetett lopásról szóit. E közle- I 
roény kapcsán most So’uultz Gusztávnó an­
nak kijeié.ítésót kéri, hogy a feljelentett j 
segéd hozzá csak azt az árut vitte, amelyet * 
ő megrendelt s nála házkutatás nem volt. ! 
Neve tehát téves információ alapján került f 
azok közzé, akikhez a segéd bűnös utón 
szállította az árukat..

* Gerd József komikus összes müsoi- 
számai grama fon lemezeken kap Intők 
Aezel Henrik rn dem antiquariuma, k nyv-

, és papirkeresked sóben.
* Kii'zcnctjyilvánitás. Mindazon rokonaink, jó 

barátaink és ismerőseink, kik szeretett, felejthetetlen 
kis fiunk temetésén megjelenni szívesek voltak es 
fájdalmunkat ez által is enyhíteni óhajtották, meg­
jelenésükért, továbbá a Munkás Dalegylet szives 
fáradtságáért fogadják hálás köszönetiinki t. Simkovits 
Sándor nejével és gyormekoivol,

* Hasznos szórakozás. A beállott 
nagy szünidőkre a nemes tanuló ifjúság szi­
ves figyelmébe ajánlja Csáthy Ferenc, Debre­
cen legrégibb könyvkereskedése 1000 ) kötet­
ből álló magyar és német kolosönkönyvtá- 
rát Könyvjegyzék ingyen. Tele.on 226. sz.

* Oiotó szappan csak a jó, tiszta 
szapp-m. X legjobb a „Seilieht“ cég szarvas 
jegyű szappan s ennélfogva a legolcsóbb is. 
Must, mikor a drágaság korszakai éljük, 
különösen kellene a háziasszonyoknak arra 
ügyelniük, hogy jó, tiszta szappant kopja­
nak, különben még egyszer annyit használ­
nak el és tönkreteszik fehórnemüjekeí. 
Schicht szorv ■>. jegyű szappanéval való 
kétszeri bedörzsöiósnek. Schiebt szarvas 
jegyű szappana tisztaságáért 25.000 koroná­
val kezeskedik, Valódi csak a Schicht 
névvel.

* Kiadó lakások. A Vörősmarty-utea 
24. szám alatt szép kiadó lakások vannak, 
egy szobás, két szob is és három szobás.

* A főgimnáziumban vagy reál­
iskolában VI. osztályt végzett tehetséges 
fiatat ember gyakornokul felvétetik a Letzter 
József fényképészeti és festészeti műtermé­
ben. Ugyanott o„y tanuló is felvétetik.

* Fráter Lóránt műsorából »Akit én 
szeretek“ cimü gymyorü uj magyar da',

* Egy jó családból való 4 középis­
kolát végzett fiú tanulónak felvétetik Csáthy 
Ferenc könyvkereskedésében II., Egyháztér 
2. szám.

ének és zongorára 2 koronáért kapható 
Aczél Henrik modern antiquariuma, könyv-, 

I papír és zenemű-kereskedésében.
* Az aratás küszöbén állva, a Hazai 

Általános biztositó r szvénytársaság (Deb­
recen, Hatvan-u. 11. szám) szükségesnek 
tarja a t. gazda közönség szives figyelmét 
felhívni, hogy termény, kazal és asztag biz­
tosításokat a legelőnyösebb feltételek mel-

I lett váhal. Iroda helyiség nyitva: reggel 7 
órától este 6-ig. Zöldi János titkár.

* Fö-pincóreknek fizeíőtároát, u/ 20 
koronáshoz készít Antalfy Ferenc könyvkötő, 
bőrdíszműves, Piac-u. 3L

* Szilágyi és Diakant miskolci gép­
gyáros cég kitűnő borsajt ira, valamint leg­
újabb „Villám“ centrifugális bogyózó és 
zúzógépére felhívjuk a figyelmét; különösen 
pedig a cég által feltalált és készített .Kos­
suth“ „Kincsem“ és „Ilegyalja“ borsajtók, 
nemkülönben a nagy üzemű préseléshez ké­
szített .Rákóczi kettős kosaru“ sajtókra, a 
melyí knél a régi világ fából készített prése 
zseniálisan egyesítve van a modern technika 
vívmányaival. A sajtó felső rusze acél, alsó 
része faszerkezot. Ennélfogva a must sehol 
sem érintkezik vasrészekkcl, hanem csak a 
faval, ami a must színét, izét, zamatját 
nem befolyásolja. A törkölyt sem kell 
összevágd nini, hanem kisebb darabokban is 
könnyen ki lehet venni. Az 1902. évi egri 
és pozsonyi II. mezőg izdasági országos, az 
1906. évi nagyváradi kiállításon a cég bor- 
sajtoi külön első díjjal, aranyéremmel lettek 
kitünte've. A cég Ízléses árjegyzékét kívá­
natra minden érdeklődőnek megKüldi.

Könyvkötészeti és bőrdíszműves 
munkák, finom bérkeretek, valamint tárca 
javítások Antalfy Ferencnél készíttetnek, 
Piac-utca 31. a városházzal szemben.

Kitűnő haj viz, üvegje A kor. SO fillér. 
Közül Neruda Nándor gyógyáru kereske­
désében fípest, IV., Ko snth Lujos-u. 7.

3SSSS5 Mautner jtljr id
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* A „Hét“ szakácskönyve uj bővített 
kiadásban 5 koronáért kapható Aozél Henrik 
modern antiquariuma, könyv- és papirkeres- 
kedésébcn, Piac-utca.

* Virág és tájkép festő minta, több 
Bier mintában, igen olcsó árban, esetleg köl­
csön is kapható. Legjobb arany töltő-toliak, 
valódi angol s soliugeni zsebkések nagy 
választékban Thaisz Arthur papir-nagykeres- 
kedéeében, a Bika-szálloda mellett.

* A legújabb divata nap- és esernyők
csak az első debreceni ernyő gyárban Merk- 
ler Sománál kaphatók, a legújabb kivitel­
ben s szolid árak mellett, Piac-utca 43.
sz. alatt.

* Puritas szappan, felséges fehér-
rózsa illatú, teher szinti, bőrfinoraitó, lano- 
Jinnal készült remek szappan, méltó párja 
a már j< 1 ismert pármai ibolya szappannak, 
i drb. 70 fillér, 3 drb. 2 kor. Kitűnő gyer­
mek szappan 1 drb. 40 fillér, 3 drb. 1 kor. 
Mindkét, szappant készíti Szabó Béla pipere- 
:1 i pun-' város, Miskolcon. Főraktár Debre- 

c mi on, Jósa és Jóna drugériájábau.

Mohátsi János ellen magánlak-sértésért, 
Borbély Sándor ellen magánlak-sértésért. 
Julius hó 16-án, csütörtökön főtárgyalás: 

i Halász Balázs ellen nyilvános rágalmazásért, 
Varga Lajos ellen testisértésért, Székely 
Károly ellen lopásért, Ó. Kiss Imre s társa 
ellen testisértésért.

Virágkorzó balesettel.
Prága, Julius 11. A jubileumi kiállítás 

alkalmára rendezett virágkorzón ma délután 
két ló megvadult és a közönség közé ro­
hant. Egy ember meghalt, 18 megsebesült.

Uj gyémántmezők.
Mönchen, Julius 11. A dólnyugatafrikai 

gyarmaton, Vindrutz közelében óriási gyé­
mánttelepet fedeztek fel.

Tengerészek sztrájkja.
Fiume, Julius 11. a magyar-— 

1)orvát tengerhajózási-társaság ka­
pitányait ős gépészeit elbocsájtotta 
a szolgálatból és pályázatot hirde­
tett állásaikra. A kereskedők táv­
iratoztak Carlsbadba Kossuth Fe­
rencnek, hogy lépjen közbe a 
sztrájk megszüntetése érdekében.

Markotányosok alkonya.
Pécs, július 11. A hadügyminiszter 

megszüntette a markotányos intézményt és
elrendelte a mezgó 
sitését.

Lemond a szerb király.
Belgrad, Julius 11. A haladó­

parti lapok azt Írják, hogy Péter 
király lemond a trónról. A hir 
nem lehetetlen, mert a királyt na­
gyon elkeserítették azok a hírek, 
hogy az európai udvarok nem akar­
jak fogadni.

Elfogott uzsorás.
»Budapest, július 11. Márton József volt 

kereskedőt uzsoraskodásórt a rendőrség le- 
1 Ttóztatta. Ez az ember volt az, a ki 
tv.táray grófnak 100,000 üveg konyakot 
adott cl és aki a Grődul-fólo erdőpanamá­
ban is rőszes volt.

jleg akart halni.
Mert megcsalták.

Csak a szép, szőke haját féltette.
Budapesten, Kárpát-utca 15. számú ház­

ban levő lakásán, raa egy szép, szőke hajú, 
kék szemű leány, Gáspár Róza huszonöt éves 
varrónő, mert szerelmében csalódott, mor­
fiumot ivott és súlyos sérülésekkel került a 
Rókus-kórházba.

A szerencsétlen leány levelet irt a 
rendőrségnek, amelyekben ezeket mondja:

„Tekintetes rendőrség! Két év óta 
szeretem Steinbach Istvánt, aki a Béla- 
utca 5. száma alatt lakik. Anyja, özvegy 
Steinbach Istvánná előtt nekem többször 
házasságot Ígért, de az ígéret betartását 
mindig elhalasztotta. Múltkor Frankfurtba 
ment, utána mentem, ahol igen boldo­
gan éltünk. Nemrégiben visszajöttünk és 
itt újra nem akart rólam tudni. Elmen­
tem lakására, kértem, váltsa be Ígére­
tét, de nem volt erre hajlandó. Le akar­
tam magamat vetni az emeletről, de 
megakadályozott benne. Most elemésztem 
magamat morfiummal és arra kérem a 
tek. rendőrséget, hogy holttestemet no 
boncolják, de ha mégis boncolják, akkor 
a hajamat ne vágják le. Halálomról pe­
dig értesítsék szüléimét. Tisztelettel 
Gáspár Róza“.

Gáspár Rózának valószínűleg megma­
rad az élete és megmarad a szép szőke haja 
is. Talán Steinbach István is meggondolja 
magát, nem dobja el magától a leányt, ki 
annyira szereti és megtartja a néki tett 
ígéreteket.

HÍRBE.
A lelőtt rajzoló. Lodzban teg­

napelőtt az utcán egy rendőr min- 
tábon konyhák léte- den ok nélkül lelőtte Maly Ede,

28 éves, osztrák illetőségű festőt 
és litográfust. Tegnap a varsói 
osztrák-magyar főkonzulátus titkára 
Logzba ment, hogy az eset miatt 
az ottani hatóságoknál interveniál-

TÓRVÉNYKBZÉS.
§ Bűnügyi f(»tárgyalások. A debre­

ceni kir. torvóuyseékeu julius 13-tól julius 
-0-ig a következő bűnügyekben lesznek 
főtárgyai ások: Julius 14-én, kedden főtár* 
í 1 Mások: Laki József ellen testisertósért, 
1 .• 6i.i Antal s társa ellen párviadalért,

jón. A vétkes rendőrt egyelőre fel- 
lüggesztctték állásától.

A pozsonyi banksikkasztó. Egy
budapesti lap azt irta, hogy a Magyar le­
számítoló bank pozsonyi fiókjának elhunyt 
főnöke, Fleischer Lajos 300,000 koronát 
sikkasztott. Mint értesülünk, ez az összeg 
tévesen túlzott. A bank vesztesége Pozsony­
ban 86,000 korona s a 30 éven át volt fő­
nők családjára való tokintettel az ügy felett 
napirendre is tértek.

son

CSARNOK.
Első szerelem.

— Regény. —
(Folytatás.)

Máltai Ernő, a táncoló ifjúságot ügye- 
tartotta vissza Olgától s a szén leánv-

Utak figyelmébe!

1908 julius 12

nyal még a táncok után is folyton karoo- 
fogva sétált. Beszélt neki szép jövőről 
csendes tűzhelyről, édes boldogságról. ’

Olga pedig hallgatta. Tetszett neki a 
szép mese, amely ábrándokat ébresztett 
benne.

Az első négyes után a tánohely mel­
lett elterülő kis park utjain sétáltak a pá­
rok. Máltai Ernő gondoskodott róla, hogy a 
nevelő kisasszonyt egyik barátja lógja ka­
ron s ők Olgával jól előttük haladtak.

Az időt, az alkalmat kedvezőnek ta­
lálta Máltai arra, hogy nyilatkozzék :

— Tudja-é, hogy magának, édes Olga 
egyetlen szavába kerül és ón megszerezhetem 
ezt a boldogságot.

— Egybe ? . . . Hogyan ?
— Rokonszenvezik-é velem ?
— ön igen udvarias ember.
— Tudna-é a feleségem lenni ?
Olgát készületlenül találta és látszólag 

zavarba hozta ez a kérdés. Hallgatott 
mert nem tudott rá választ, adni. Máltai 
Ernő azonban nem tágított. Édeskés, szelíd 
könyörgő szavakkal igyekezett nyilatkozatra 
bírni. Azt hitte, hogy séta közben a leg­
nagyobb biztonságban és végeredményében 
győzelemmel teheti ezt, amikor hirtelen, 
váratlanul ott termett előtte — Katalin. ’

Olga kiragadta magát a Máltai Ernő 
karjaiból, átölelte édes anyját, megcsókolta 
s boldogan üdvözölte:

— Drága anyuskám, csakhogy el­
jöttél 1

(Folyt, köv.)

Áru- és értéktőzsde.
Julius 11.

Budapesti gabonatőzsde.
5 fillérrel olcsóbb áron elkelt (60 kilogram­

monként) 16,000 mm. búza.
Tengeri 10 fillérrel drágább.

A liatáridő-iizlet.
Amerikai jegyzések nyomán nyugodt irányzat­

tal nyilt meg a határidőnzlet. Az üzlet folyamán 
azonban fedezések következtében javult az irányzat 
és a gabona-nemüek árai 5—10 fillérrel drágábban 
zárultak.

A forgalom mérsékelt volt.
Az árak 50 kilogrammonként:

Kezdete Változás

Búza május...............
Búza október .... 1113 1136-1129
Rozs máj.........................
Rozs októberre . . . 965 959- 954
Zab októberre .... 844 848- 847
Tengeri julius............... 748 754- 751
Teng. aug....................... 746 753- 751
Tengeri május 1909 . . 727 737- 733

Nyugodt hangulattal folyt le a maii eI5- 
tőzsde. A forgalomba került értékek árfolyamai 
tartott irányzat mellett alig változtak valamit. — 
Osztrák-magyar államvnsuti részvények nohány ko­
ronával drágábban vásárolt.

A forgalom mérsékelt volt.

MYILTTER.*
Vigyázz! Vigyáz* I

Kékre festett kirakat.
Előre haladott idény miatt gyönyörű 

divat ernyők 98 kr.-tól. Francia delinek 65 
kr.-tól. Mosható divatos nyers selymek 57 
kr.-tól. Színtartó bordürös kretonok 32 kr.-tól. 
120 cm. széles, divatos szövetek 39 kr.-tól. 
120 cm. széles, divatos grenadinok 45 kr.-tól. 
Krepp fodor mindeu színben 12 kr.-tól.

Tisztelettel:
Molnár V. J. és Társa.

. , fiókja.
Vigyázz! Vigyázz 1

Kékre festett kirakat
Kossuth és Batthyányi-u. sarok. (Színházzal 

szemben).

i»‘y'a?on JkfieVTOgyoT'Kf*

rm" mi“ valódi gYaniukeimekei A*1 weísz abolf
CSÓn LfUSitülD Kossuth-utca I*
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Eine haladott idény miatt 
mélyen leszállítóit árak!

az Oső DebreceniErnyigyárbai
BSEHELEH E0B1A

Piac-utca 43. sz.
Dús választék a legdivatosabb

nap- és eső-ernyőkben.
ízléses kivitel. Francia mellíűzok 3 koro­
nától feljebb. Javítások és átalakítások 
gyorsan, pontosan és olcsón eszközöltetnek

m- ■ ■

Egy szelvény 
3-10 m. hosszú
(ölje« rtrflmhé- 
hoz (Kábít, nad- 
ráí <• taellíar) 
eUácndi, eeaK

• az 1008. évi tavaszt és nyár Idényre.
1 szelvény 7 korona 
1 szelvény 10 korona 
1 szelvény 12 korona 
1 szelvény 15 korona 
1 szelvény 17 korona 
í szelvény 18 korona 
1 szelvény 20 korona

F>y jelvényt feliele S7aIo!-n:!iihoz £0 — K.-ért, 
szintúgy íeldltőszti vetet, furisíalódent, le; vem-
kaiugeml stb. $tb, g)'ári ánuton k6ld a misí meg- 
btzhsíó fa szolid eér mirdenűtt isméit posrtó- 

gyaii raklái

S1EGEL-IMH0F Erünn.
PíintAK ingyen éh bérmentve.

Az előayöK, a melyeket a magáuvevő élvez, ha 
szövetszükségletét közvetlen Sieiel-Imhof cég­
nél, a gyári piacon rendeli meg, igen jelentékenyek.
Szabott, legolcsóbb áratt. Óriási választék.
Mintahű, figyelmes kiszolgálás, még a legkisei ' 

rendelésnél is, teljesen friss áruban.' «*

Wa$g^ Lajos
Irodájából Csapó utca 13. ssám.

A Szent-Anna-utca 44. száma 
ári ház jutányos árban eladó. Szép 
nagy telek, kerttől és három rend­
beli lakosztállyal, 1665

,916316.

János
jégszesz és vízvezetéki vállalata

Debrecen, Péterfla-utca 19.
Telefonszám 321. 17

Légszesz, vízvezeték, angol closett, 
csatornázás, szivattyú, a legmoder­
nebb fürdő berendezési, gőzfűtési, 
központi vízmelegítő készülékek, 
épület és bádogos munkák jótállás 
mellett és mnden e szakmában elő­
forduló javítások szakszerűen, gyor­
san, és jutányosán eszközöltetnek.

‘jre»2«.jf»»i? Í21<*

FÖLDES SÁNDOR
elektrotechnikai vállalata.

^ Debrecen, uagytraíik udvar. ^
Legolcsóbban és szakszerűen készít
villamos világítási

erőátviteli berendezéseket.
Házi és magán telefonok, vili an csengők 
berendezését és évi jókarban tartását,
valamint minden e szakmába vágó és

legkomplikáltabb munkát.

EüslFi
waxrl a»aB«als«S düvattctx”naie-

Angol és hazai szövet 
újdonságok raktára
Ä EegelegásTs-sfob «fSPSs»«-

c~ n s$

5*

elsőrendű szabőmühelye
:ls Piac-utca 46, szám az udvarban.

Gróf Esztufltózji Ferenc tatai pzcserep- és diszkó' raktára
Debrecen, Simoaiyi-ut 2. sz. alatt, Póterfia-uica végén,

A hol állandóan 25—30 ezer darab le \ an rakva és Így nem 
kell az érkezését várni az építtető közönségnek.

A cserép oly szép és jó, hogy érdemes a megtekintésre, közön­
séges cserepet és az eddigi gyártmányokat teljesen kiszorítja, mert 
mindeniknél olcsóbb és jobb.

Aláírási
és irodalmi a részvénytársaság“

céggel éa .debreceni szókhelylyol részvénytársasági alapon egy kulturális intézet alapítását határoztuk el, mely­
nek célja lesz:

a) a hazai és nyugateurópai nyelveknek a részvénytársaság által az ország különböző részeiben fel­
állítandó iskolák utján szóban és írásban való oktatása és terjesztése.

b) Kereskedelmi és irodalmi fordítások eszközlése.
c) Nemzetközi kereskedelmi levelezők kiképeztetése.
d) A világirodalom történet, esetleg egyéb aestóthikai tudományok oktatása.
A létesítendő részvénytársaság a nyugateurópai nyelvekben és irodalomban kiválóan képzett külföldi 

és hazai tanerőkkel a modern követelményeknek megfelelő nyelv- és irodalmi iskolát alapit egyelőre Döbreceabec, 
Nyíregyházán, Szatmáron és Nagyváradén és részleges tanfolyamokat tart a vidék kisebb városaiban is. Ezen ten 
mellett a kulturális célon kívül kellő jövedelem biztosittatik a részvényeseknek is.

a részvénytársaság határozatlan időre alakul, az alaptőke 25,000 kor, mely 1000 drb. 25 K. névre szól ) 
részvényre oszlik. Aláíráskor a részvénytőke névértékének 30 %-a fizetendő, a további befizetéseket az alakuld 
közgyűlés fogja megállapítani. A befizetések az „Általános Takarékpénztár Részvénytársaságnál" Debrecenben 
teljesítendők.” Az első igazgatóságot az alapítók 3 évre fogják kinevezni, a részvények aláírásának zárthatár­
ideje 1908. augusztus hó 15-ike. Az alapítók fentartják maguknak a jogot, hogy a részvényeket túljegyzés 
esetén redukálhassák. Ezen társaság tervezetét magában foglaló aláírási felhívást aláírásunkkal elláttuk.

Debrecen. 1908. junius hó 20-án.

Márk Endre,
ügyv. kam. elnök Debrecen.

Mibalovils Jenő,
gyógy ezerész, Debrecen.
Dr. Ozako Zsigmond,

orvos, Debrecen.
Dr. Caath Zsigmond,

ügyvéd, Debrecen.
Enti Zsigmond,

isk. igazgató, Debrecen.

A Z ííj A 1» .W T «> Mii

Hegedűs és Sándor,
könyvkereskedők Debrecen

Dr. Varga Elemér,
polgárin, titkár Debrecen.

Dr. Lukács Béla,
ügyvéd, Debrecen.

Dr. Matoícsy László,
tanár, Debrecen.

Martinok Ferenc.
bínktisztvi.íídő, !lebrocun.

Rose Miksa.
nyelvtanár, Debrecen.
Okollcsányi Géza,
ügyvéd, Nyíregyházi,

Llptay Jenő,
nagybirtokos, Nyíregyháza.

Bállá Jenő,
r. tanácsos, Nyíregyháza.

Dr. Pröhle Vilmos,
fCgynm. tanár, Nyirc /yhízi.

Rónay Jenő,
a Srabeloei Hitbank titk. Nyíregyházi

Dr. Popinl Albert,
ftlgymn. tanár, Nyíregyháza,
Dr. Murányi László,

ügyvéd, Nyíregyháza.
Hoffmann Mihály,

nagykereskedő, Nyíregyháza.
Weszprémy Halmán,

megyei levéltárnak Debrecen.
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kai 3800 forint rt elad , nz állomás mellett, 
ugyanott lakások is kiadók.
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kívánatra tetszés szeri»ii családi házat épít­
tet bimm hét alatt, vár-'si, törvényszéki, va­
súi vagy postahivatalnokok részére
SÜMEGHY Csapó-u. 11.

Jfagy £ajos irodájából Csapó-u. 13.
A Zápolya-utca 4. számú tel­

jesen aj úri
0arok Fii-msc,

melynek á a 15 ezer frí. veit, el­
kel tizes miatt most 13 ezer íoriG.- 
ért megkapható.

Ezen ház u Piac, Csapó és Kossuth 
u'cák közvet en közel ben, zajtalan urna, 
(a Burgondia utcáról b.-menve van u Zá­
polya utca.) Teljesen uj adómentes ház. 
Ezen óriási fr ntu szép sarok ház három 
rendbeli lakosztályt fogl il magában és 
pedig egy rendbeli 4 szoba, előszoba, für­
dőszoba cs mellék helyiségek. Egy rend­
beli 3 szoba mellékhelyiségekkel én egv 
rendbeli 2 szoba, előszoba és mellékholvi- 
éa kke . Külön mos -ház, fáskamr'tk és 

I viui ;:u1. Minden lakosztály utcai la- 
k sokból áll, 3G64

1Ő08 juüua 12

6 Darabos-u. 43, sz, aiaiíi 1
r *újonnan épített modern
*

H Ba á m
fej Vür&á Md/üfl
fi

eSsaeSo.

LÁSZLÓ ZSiGMOniD
& p" y

iáijáLiSx'jwjií.Ü--SÄ ' ítíuisk wn W áÖw
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nacy és kis üLiök részére Csapj-n, 30.
"íeScfon 558 uz.

Blagy Lajos irodájából
jörapó utca 13.

Eladó a BítSilen utca 6. száma 
szép nagy modern ári ház.

Ära 20 ezer forint.
1667

Nyirúbrány vasútállomástól 5 percre 
fekvő, volt Szlávy-féle homokos birtok 
kisebb-nagyobb területekre szakgatva

A dombos rész holdanként 148 K 
Lapos és dombos egyr lő 

ahányban bo.dánként — 252 
Alföld holdanként-------  400 ”

Azonnal fizetendő holdanként 52—55 
korona, a többit 50 évig is lehet tör­
lesztői.

Értekezhetni lehet vasárnnponként 
a helyszínen, vagy levélre válaszol

Cmt€$x*ö<£| HLaitstaeE^B
számtartő.

Lakik: Szabadkán V!. 597.

KuSSB ímmkCuSi tű * k«4iw.iti

» Borsai’ n a psc'ik'állitas borászati csarnokában megtekinthetők.
1402. orsz. gaz! ki dl. Pozsony. I. díj, a;
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a tyáram. - 1906. Nagyvárad, I. díj, diszokl 
1901. temesvári kiállítás, I. dij, díszoklevél,

Legújabb rendszerű könyökszerkezetü

BORSAJTÚK
„Kossuth, Kincsem, Hegyalja, Mabille és 
Acélorsós“, a magyar bortermelők legked­

veltebb borsajtci.
Legújabb R á k 6 c i-rendszerii

Kettős kosaru sajtók
nagylizomü préseléshez.

Főeiőnyo: A must sehol sem érintkezik vasrészek­
kel ! Egyszerű kezelés ! Óriási erőkifejtés ! A tör­
köly ogy darabban és könnyen kivehető! Egy em­

ber által könnyen kezelhető 1
SzGlőzuzók és bogyózók. „VILLÁM" leg­
újabb centrifugális bogyózó- és zúzógépek.
SZILÁGYI és DISCANT gépgyáros Miskolc.

Arfen.v*élt fényen.

i3rn
m v" 

■

m x*
F ‘£& A‘ mSÍ urak

1

* h m
ót 1

' •• E*. ■:< f ■:} M/ sfä í$ ti * I% É y äI p 1
yil ilöl

é

SÍZ
riÄt

r»n
HS. 1™ .■ f ifá, r~Tt-T<.
W H " y ‘qjfS Éj j;tl, elegánsan

•Ä

■ '-i

A Sj S A fii? 15 k> ti 
Ei 31 E '■!

m

^ %
s ll

113 < «* Ávl
yí -j I»

ííviíl

italon ü és polgári szabó üzletében
uireczen, iÍ32:Gs.3tli=»utcza 4„ szám'
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Uj fedőcserép raktár.
Van szerencsénk a n. é. háztulajdono­

sok és fakereskedők szives tudomására hozni, 
hogy a hírneves Ausztria-Magyarország egye­
düli legrégibb, legnagyobb és legjobb tele­
pünk a

Bohn-féle téglagyár
gyártmányaiból Debrecenben a termény és 
áruraktár helyiségeiben állandó nagy rak1 
tárt létesítettünk, a hol a

Bohn M. és Társa cég
mindennemű és fajü fedélcserepei a legjobb 
minőségben és olcsón kaphatók.

A legtöbb nagy és kisbirtokos vevőink 
és nagy számú uradalom kizárólag nálunk j 
szerzi be szükségleteit.

Debreceni raktárunk vezetésével Schiff-1 
mann Bálámon urat (Hatvan-u. 38.) bíztuk j 
meg.

Szükséglet esetén kérjük megbízottun­
kat értesíteni. Tisztelettel

Bohn E. és Társai.

Bariba István és Társa
kövező mesterek

___ Debrecen^ Eötvös-utoa 85. szám,___

Udvarok, kocsiutak és járdák
kilkchrezését

kővel vagy téglával jutányosán 
----------- r-= elvállalják.

Vended- és> kávéházi felszerelések,
A tavaszi és nyári idényre a leg­
megbízhatóbb elsőrangú gyárakból

„szabadalmazott jégszekrényeket“
önműködő fagylaitgépeket, legjobb 
minőségű szódavíz készülékeket, tük­
rözött kerti golyókat, sodronyboritó- 
kot és szabadalmazott legjobb be­
főző üvegeket a legnagyobb válasz­
tékban és legjutáuyosabb árak mel­

lett ajánl

Kaszanyilzky Endre
üveg-, porcellán-, lámpa-, háztartási 
diszáruk nagykereskedése Piao-u 57.

Épölet- és portálé üvegezés! vállalat,

& BORSZÉKE
szénsavas gyógyborviz az

!! ásványvizek királya !!
Járványos betegségek ellen, valamint 

légző, emésztő szervek, vese- és hólyag- j 
bántalmaknál a legkitűnőbb gyógy- és 
óvszer. Nagy szénsav tartalmánál fogva; 
elősegíti az étvágyat és emésztést.

Borhoz páratlan ital.
Állandóan friss töltésben kapható | 

különböző nagyságú üvegekben a főeláru- 
silónknál

KLEIN I6NÄCZ
fűszer nagykereskedésében és minden | 

füszerkereskedésben.

Borszék gyógyfürdő,j
Fürdőidény kezdődik junius 15-én, 

tart szeptember 15-ig. Kényelmes utazás 
Dóda-Borszék között táraaskocsival, gyors j 
kocsival és automobillal. '

Felvilágosítással és prospektussal 
készségesen szolgál a

Borszék túráévá Halat r,-t, Borszék, f
imsmKmazmxsiLmm i iiTiiinmi»sasfr

Fényképészeti szaküzlet,
Lobi Gyula

és Társa
sátsserész ^,^Ssata^

Oebrecen, Piac-utca <53. szám,
Az összes fényképészeti cikkek :

I lemezek, papírok, előhívok állandóan 
raktáron.

!A sötét kamara minden amateurnek dijta- 
lamaS rendelkezésére áll.

iFényképezö készülékek 6 kor, feljebb,

í nanu o a □ □ nrioaaj

MIT IOTÜMK?
bogy egészségünket megóvjuk, meri 
csakis a természetes szénsavas ás­
ványvíz erre a legbiztosabb évszer,

Minden külföldit felül múl hazánk termé­
szetes szénsavas vizek királya.

a mohai

forrás.
Milleniumi nagy arany éremmel kitüntetve. 

Kitűnő asztali bor és gyógyvíz.
A gyomorégést rögtön megszünteti, párat­
lan étvágygerjesztő, használata valódi ál­

dás gyomorbajosoknak.
Kedvelt borviz!

Olcsóbb a szódavíznél! 
Mindenütt kapható!

Főraktár;

Csanak József urnái

Eladó szőlők *> szölolelepek
melyeket a NAGY LAJOS Csapó utca 13 
szám alatt levő és évek óta fenilló „Első 
Debreceni Adásvételeket hirdető és köz­
vetítő Irodája“ megvételre ajánl, ahol is 
az érdeklődök a legnagyobb készséggel 
és teljesen díjtalanul nyerned feiv tagosí­
tásokat és ahal a vevőknek egyetlen fil­
lér közvetítési dijat sem keli fizetntök.

■8 BHBQHSb icEKfiSXKWsSHDi

I
Tisztasága 30.Ö0ÍS koronával 

szavatoltatik.

: íSSÍT

A konyhában és házban
mindent, ami egyáltalában mosható és tisz 
titható, csakis

tisztítsunk. Y, szappan évtizedeken át folytatott 
beható és lelkiismeretes tanulmányozásnak 
eredménye. Mosó ore je rendkívüli, szavatolt 
tiszta és ment minden káros keveréktől. Gond 
nélkül használható tehát minden tisztítás 
célra, még ott is, hol közönséges szappan 
felmondja a szolgálatot vagy különös gondosság 

szükségeltetik

Mike Győző 22 kát. hoLd telepe hal­
latlan olcsóért megkapható. .Ezen szőlő- 
telep utolsó ára 8250 írt. Jíven olcsó 
vétel sem fog kínálkozni több az életben. 
Ezen telep a kövezett u;u diószegi útfé­
len, a 7. kilométer jelzőnél, a Márkus 
Jenő szőllőte/epóvel szemben van. Az 
egész telep fölrigolirozva és dróttal föl­
kerülve, 6 kát. hold már teljesen berakva 
3, 4 és 5 éves, a legnemesebb faiszőllők- 
kel. 1070 négyszögöl 5 éves torral nemes 
gyümölcsös, a terület többi msze még 
be rakat lan. Van rajta egyszerű tanyai 
lakás, három szoba, két konyha és 14 
öles istálló. 11 ezer kor. 6%-os kölcsön 
rajta maradhat.

A Dómján Lajoti tulajdonát képező 
és a Hatvan utcai kertben első járás 49. 
szám alatt levő 1065 négyszögöl szőllő, 
óriási nagy gyümölcsössel. Ára mindössze 
két ezer forint. A gyümölcsből óriási 
pénzt lehet árulni órenkínt.

A Nagy Gyula tulajdonát képező és 
a vágóhíd háta mugett az .Ekli József és 
Szabados Ferenc urak hizlaldája között 
levő 500 négyszögöl szőllő, mely a legfi­
nomabb csemege fajokkal van berakva, 
ára ezer frt. Elképzelhető hogy ezen szőlő 
a legnemesebb fajokkal van berakva és 
kitünően van gondozva, hiszen vincellér 
a tulajdonosa. 1729

ntTtrrh

A peronos/,pora leghatékonyabb ellenszere
a dip. ASCHENBRAMT-féle

BORDÓI FOR
amint azt úgy a külföldi mint kilenc éves 
hazai tapasztalatok igazolják. Nem por­
zsol ! Jól tapad! A fecskendőket nem ront­
ja ! A burgouyavósz ellen használt szerek 
közt is a leghatásosabb!

A llsztharmat lerbiztosabb gvógy- 
és óvszere a Dr, ASCHENBRANDT-féle

RÉZKÉMPOR
mely a szőlőt egyúttal az antraknózis el­
len is megvédi.

A porok árai Budapesten:
50 kg.-os zsákban kg.-kint bordólpor 72 f. 
10—5 kg. , , 76 f.
2 kg.-oe „ , ,77 f.
50 kg. zsákban kg.-kint rézkénpor 45 f. 
10—5 kg. , „ „ 49 f.
2 kg.-os „ , * 50 f.
Gyártás korlátolt! Tessék szükségletét 
mielőbb megrendelni. A porok szállítása 
bármely időben és részletben történhet. 
Ismertető füzeteket, használati utasításo­
kat küld, megrendeléseket elfogad a
Magyar Mezőgazdák Szövetkezete

Budapest, V., Alkotmány utca 3L se.
A por ezenkívül ktphitó és mcgreadeUtetö:

Deutsch Lajos és Kontsek Géza uraknál 
Debrecen, Végh Kálmán un-.ál H.'Böszörmény, 
Grossz Herman urnái Órmihályfalva, Reichmann 
Rmármol um «1 H.-Dorof,



ÍO D£EKE ÖZE NI ÜJöAO

§gguMlS£:
fciiiuíAPRÓ HIRDETÉSEK.'*8

Dija 10 szóig 4ö fill,, minden további szó 4 
fill., vuBtagubb betűvel nyomatott szó 8 fill.
Levélheti tudntiozódi o!,ia p ntosan válaszolunk,

jjUj Kha a szükséges [«, .tal.eiycü bekOldetik. U\//j p

Anró hirdetések előre flzetcudók.

SZOBOS7T ÖRÖL hozzám ajánlkozóit hisasz* 
szony tudás a küzolubbi cimót velőin. Lei Ii 
maim Adolf. 92(9

1908. juüus 12
IIOMHK; I-I1T r. já,M szölljTés héT^r

. íiZfM r'a : < un a kiadóban. ^ f9202

Levelezés.
EOT 29 éves közép torra etil barna fiatal ember 

nősülni óhajt, szeretne megi smerkedni egy 
18-22 évig középtermetű, szép csinos, barmi 
hölgygyol, némi hozománynyal. Cint a kiadó­
ban „Nuieiujts“ jeligére. 9276

KIADÓ LAK AS. Kél szép ntcai szoba, egy
uu vari szoba, kon. ha, sneiz, és pince min ihm 
óra. au kiadó Buv obl-cí Bleier Sándornál, 
Teleki utca 68., ahoi a lakás megtekinlhető.

__________________________________ 9248
KKZI és láda bötöndök (kofferek), utóbbiakban

könnyi.r. kikészített tűz mentesek is._Mark-
breit böröndg yarában Hatvan utca fi, Na»y- 
templom közelében. Javítások elfogadtatnak.

____________________________  924 4
NYŰGÖT I utca 38. az. a. több rendbeli lakás 

augusztusra kiadó, ugyanott jókarban levő 
bútorok, hordók, a;lók, ablakok, termés kövek 
olcsóit eladok. g ,i -

CSAPÓ utca 7.1. számú ház eladó esetleg kiadó 
Kölcsön s Segély zó egyletben. 9225

LAK wS KIADÓ. 3 szoba, minden mellék helyű 
Bégekkel, esetleg g argon vagy iroda helyisé- 
gckneii igen aiaalmas augusztus 1-re kiadó. 
Piac utca 29.

KITf NŐ énekes kanári madarak olcsón kap. 
batók Uákóczy utca 24. sz. alatt. 9 j 73

KIAL)^ lakás Péterfia 77. aug. 1-re, érte kez-

EGY küh n bejáram bútorozott utcai szoba elő­
szobával azonnal kiadó Csapó utca 49. szám. 
alatt. Ugyanott szolid viseletű kvártélyosok 
külön álió csendes, nyugodalmas szobába 
felvételnek.

KÖNYVELÉST vállal banktisztviselő. Szives 
ajánlatokat' kin ló a „Mérleg“ jeli éré kérek

JULIUS hónai ra ki lenne hajlandó naponként 
jutányosán 1 ómét urát adni gyermekeknek, 
Simouyi ut 30. Rév» szné. 9280

KIS és nagy kész ablakok kophatok és mog- 
rondnlh- tök, ócskákat javítok Pacsirta-utca 
43. szám. 9259

HARISNYÁI ÓTO IPAR, YAI LA LAT. Haris- 
inak kötése és lejelése felvállal tátik Benyáts 
Kniiliiél Debrecen, Tisza palota. §118

mcE'orj: a legjonb és legerősebb,
töbi’íélo nagyságban és ki­

hűlni a kórházi gondnokságnál. 9223
Ei toki zni 

9167
Él A DÓ Halápon 23 kát. hold föld.

Meszona utca 9. Sütő Imrénél.
8ZIK \ 1ZG T AROSOK, vendéglősök figyelmébe!

Szénsav kajiható Da 1 vas Miksa üzletében
I eltiivi utca. 1 eiofon 204. 8701

MORF!- női- és gyermek harisnyak nagyVa- 
lasztékban, harisnyafejelés, szm-s é, “fehér 
hímzés valh:i!at. Füstös Dezső előnyomd» és 

_P."‘ kézimunka üzletében Piac-utca 12. 8144
TŰZIFA, csóró tölgy bükk,"'gyertváa, vargafa 

vasún kocsiként, idonkint vagy “felvao-va ” ki- 
cp an és nagyban kapható Hegedűs Emilnél 
Miklős-u, 7. szám. gög,

LLSoíiKMm) uj boros és zsíros hordók áílan- 
dóan kap.mtók és ren lelhetők. Asztalos Ist­
ván l.a árnál Boldog falvai utca 3. sz. 8'.'83
óÜSÍÍNfi ' Eb,rPs^töi l"*' 1 ÉO kr., ébresztő 

‘"éh on,«bt, 1 fit. 95 kr. jótállás nn-lLtt. 
Uj n ekei zsebóra 2 írt. 35. Lmom metszett 
órám eg lu kr. Mutató 10 kr. Óra ru-ó 40 kr
I rt rS,euUÓ:lölL'K választva már 30
ki túl .eljehb. Uj üveg szom üvegbe 15 ki tói 
bz-muveg forrasztás 20 kr. óra és ékszerja- 

as; f- oudosan egy év, jótállás mellett Fm-el
,Ó'u a °IlUkuti Biac utca 75. Bau palo­
tával szemben. 'h872

FIűY ELEM 1 FIGYELEM!

Villamos világítást,
' r6átv t ‘1|’ tol°, on<lk1 villámhántók, viliamos- 
'Piujoiv berendezését, javitasat, évi jüanban 
lartasat úgy helyben mint vidéken lcgjutanyo- 

sabbau eszközöl

oMvápi HL-.
'tobreoen, első elektrotechnikai gvar és villa- 1
ndvárbai? é8Í vmlalal Ko8S,l,i‘-'.t«:a 1. szám az 

„ *v1' Villamos felszoiölési cikkok, mii-
bevásárlási , Pa,0k ést alkatrészei legolcsóbb 

lonasa, k.vms árjegyzék ingyen. 
Telelőn 108. sz.

Ä.?. iT^T1 11 v,llam0B világítás és erőát- 
' ‘ " lHknz" vezetéke' is rendez«k be

D1V a 1 “
yák, férfi ée gyt 1 mok, 

tók \l n , "lk j»‘*nyORftn Kész--réz . - 
9. |,,h i'-V11 a r yi'latu üzletéi en Főtér i
f, ■ v' T* n űdett. Hariinyukotiií-t és !

8594 I

KIT ES - i DLI.MIl vógz tt leány alkalmazást 
nyerhet irodán,ban, saját kezűleg irt ajánla­
tok benyujlaudúk Katz Jakabhoz Arany Já­
nos utca.

GYERMEK vaságyat vennék, 
Sparser, Erzsébvt-ut 44.

50 111 . ki rti bor, 51) literen fölül is eladó~SÍT
chcayi utca 42. szám. ' 8,snj

BE6 TÁR I R nagyerdői járás 15. szárn7~E^ 
nyil«s a (illő ^nyaralóval és 1 orházzal eladó 
vagy kiah). Értekezhetni Busi-utca 20. 9261

HAT VAN-U. 61. számú ház szabadkéztől eladó 
Értekezhetni bent az udvarban. ma?

A BÄLSONI Kulcsár kertben 1 nyilaT'szöliő" 
körül lugassal eladó együtt és külön küiön (<, 
értekezhetni Kut-utca 33- g^!

ELADÓ I az, raj a vendég ő;miuden olfo<radhaté 
árért eladó. Erzsébet-ut 43. ° q2qq

UJ KERT I* járás 20. számú nyaraló eladód 
tekezhetni Magos-u. 11. ‘g^j

ELADÓ 18 hold prima 
ér ekezni Fétorfia 47.

.''Záutóiöld a Bankon 
9253

vi el ben i-yolvz - ban Fülöp mészkereskedőnél 
Homokkert-utca 121.

KÉT szoba és egy kisebb szoba hozzátartozóiz
_vei kia ló augusztus elsejétől- Honvéd-utca 5.
KE 1, esetleg limo n szoba kiadó. Nap-utca 16.’ 

jó víz az udvarban. 9196
ZONGORA ó-ár kezdőknek jutányosán ad uri- 

nő saját lakásán. Cím a kiadóban. 9272 
KI 1 f NO lói z -il-n tejet saját tehenészetemből, 

házhoz szállítok, literjét 10 krévt. Ehrenfeld 
Miksa N v'onit itő utca 15.

Ä MAGSON 7 nyilas tanyaföld, gaedasá-d épü" 
Ütőkkel együtt eladó, értekezni Fereces-u. 22* 

EGY neufulandi vizsla vadász kölyök kutya 
költözés jégett jutányosán eladó. Morgó-u. 33.

NAGY Singer gép sürgősen eladó Csapó-utca
^     9259

EGY kisebbszerü ház eladó, kevés pénzzel 
megvehető, nsetleg részletfizetasre is. Cim a 
kiadóba,____________________ 927g

BÚN Dl utca 12. száma ~ház, két utcára nyitó 
éjntkezúsre igen al«almas eladó, értekezhetni 
délután 3-6- g. gg^

AZ ONDÓD elején a Pereo dűlőben 3 hold 600 
__kvadrát ölföl tauvaval eladó. Ajtó-u. 26. 9271
G\ ÖNY URÜ éneklő harci kanári madarak 9

hím és 12 tojó, valamint 25 kalitka és l’fü-
lemile 35 írtért eladók. Szappanos-u. 19.

alul fiókkal, I
_______________ 9273 !

KOCSISOK feívőt took Teleki utca 100. 9275 !
WE1SZ Izidor, Lusztig és Bán utóda fűszer- j

üzletében Simontfy utca 2. e y ügyes fiatal i 
detail segéd és ,-gy az fiel tszeizésben is I 
jártas segéd leivé;,.tik. 92(7 í

E 1Y jó családból való íiu tanulónak felvét-tik ‘
_Sohwat lz AL L. divatiizletébe főposta mellett. !
KERESEK egy magyar szabó, nős, nagy- 

m un kánt, ki kijönne Böszörménybe lakni. 
Állandó 30 korona keresetre biztosítom. Gitn 
Grünfeld Mór, II.-Böszörmény. 9231

J(-> lll0sl'1 nő kerestetik Szécímnyi-kort 47- sz. alá.
GYAKORLOT’T gépész nyári csépiésro lolvéte-
_l*k Bethlen utca 48. Lack a Lászlónál. 9158
GEFLAKATOS és vasesztergályos tanulók fel- 

x et iiiek Lhreureich Sámuel Széchenyi-utca
_44; •/-:nr_________ 9102
TŐKÉS Zsigmond liiszcr-, vas- és vecyes iiz- 

h'tébm Hajdúszoboszlón o y fia ni segéd és 
°!-y tanuló azonnal lehetetik. 8900

KÖNYVELÉSBEN irodai munkában gyakorlott 
Kereskedelmi-Estitan olxamot xóczott jó irasu 
leány konyvelouői, vagy irodai állast'' k mos 
Megkei asesek „Könyvuiöuő“ jeligére kéretnek 
a ______ ______________ ^ 9266
xi\, • .C"'lar-hó1 val? 1111 EvnHiúnak fölvétetik 
flatliő Karó fuszeruzlotében. Mesier-u. 9262

V'f;° yizsüszott a nonooagyi gőzmalomban 
a < ont I :■ vetetik.

,L'X öt : , ÖTliaUlt koros magános 
1,111 ” vtdakro. 0 n a kiadóba. 9205

ÉG Y jó osaiádbóT való flTfóTíi szabósághoz 
tanoucnak loivétctik Török Zöidfa-u. 5. 8z.

ELADÓ ház Széchenyikert 8, szép „ümöl- 
®,bi'8.68 konyha kertészettel, Imtogség nüatt 
hei*Ó86n u,adu' «Tarnak is alkalma? mgy

m(. kíhüEl HETES! Szerény i«ényii csa

a -- ' ? maa*

I>I \ VIV( t , ______

9206

u,un?

legszebb ékszerek
szolid árban Jótállással

Kúrián Gyula műórás
Debrecen, Piac-utca 42. szám.

A NAGY LAJOS
Első Debreceni Adásvételeket hirdető és 
közvetítő irodája Csapó-u. 13. szám alatt 

tudomásul adja, hogy a
következő házak eladattakt

1- Lorántfíy-u. 13. sz. ház.
, “• -A katon 'i puskaporos rak­

tár mellett levő szőllőtelep.
/-• -Az özv. Pósalpki Jánosáé 

tutajdonát képező O Mórictelep 
14. sz. ház.
. , 4. A Mendre József tulajdonát 
kepezo 1 óeóskert I. utca 24 sz. ház. 
o. Csapókért Jánosi-u. 75, sz. ház. 

6» N.yil-u. 26. sz. ház. 1361

f- .b^rJP°,ása kötelesség az egészség 
érdekében serre legalkalmasabb szer a

Mollitergin,
me!v mep/Tzl a hfir (a;: arc- ói ka.hXn.-ulehénS*eithaMreS8ne*!l r6zsas«lnben jil.J 
leiier.séRti MckhzUmcli a kízvörösaícet
Az eiaurviilt, kirrpedczell Cs »iLik,lulla afeot 
T,?V kr.'t, a legrövidebb Idő alait fehérré a 
puliévá tesz! Puuder álé Is igen ajénlhatöl
Halasa gyors is biztosi HEgy üveg 
JP Wrtpoió szer párat!« dMOUITERGDI 
TiIíesío lemraentes is ártalmallanlOára i kor.

Készítő helye s lóraktérs

"-hoz
DEBRECENBEN,

rőptae Sf. sz. alatt, • Véroshézzal szemben-
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Csipke- és szines \

napernyő
leszállított áB'ban ! !

mesés olcsón kapható

Szépe Lajosnál
ICossuth-utca 6.

ÍBorduros mosó árufel
Legnagyobb választékban.

Kalmáiy
Sásáéi

női divat-áruházában,
Oebreeesis

Piac-u., íópostáwa! szembe.

Idény előre haladottsága és tuihalmo- 
zott raktár miatt nagy

Occasió e
rendez

folyó hó ll-lől 30-ig,
Utazó aljak..................... frt. 3.50 tői
Utazó costümők 
Pongyolák
Batiszt blúzok 
Vászon ruhák 
Úti felöltők . 
Utazó gallérok 
Selyem blousok

9.25 
* 5.—
„ 3.75 
„ 12.-

5. -
6. - 
5.

Rendkívül olcsó Occasió árak!

Donogán és Somossy
Debrecen, klstemplombazár.

Menyasszonyi kelengye,
Szőnyeg- és divafáruház.

> I *ii ii~V< __ I * t^>~i I * i^n J

Fürdőköpenyek, uszdruhák
Gyapjú- és pliisch

utazó piáidéit
I! Óriási raktára !í

irodájából Csapó utca 13. szám.
Eladó emeletes ház a főtéren. Ára

60 ezer forint.
Komoly érdeklődőknek irodámban Csapó 
utca 13. sz., a legnagyobb készséggel és 
teljesen díjtalanul nyújtok felvilágosítást, 

Telefonion értesítés nem adatik. 1732

Az

%♦/ **
5 A

HUMGA

Ott Károly
cég áruháza

Kossuth-ntca, városháza alatt,

felosrBik* TSa®'i
A raktáron levő

Iruhaszövetek, delinek, szerbvász-l 
|nak. napernyők, csipkék, női gal- 
í lérok és övék. lérJi-ingek és íj 
inyakkendők és kézimii ka hoz-'1 

zá valók
I1I81163Z8Í1 lOÍBp 1 nagy árleszállítással

Idei pergetésS teljesen érotf

«se: csemege néz
64 fok cukortartalommal

1 kiló 2 kor. 69 fii?, üveggel együtt.
Az üvegért 6(1 fillér vissza.

y*“ ”•««■8865»'- x 
-'1WrrC-JSCT-

saEíto'i

Debrecen.
N árosi raktár Arany János-u, 2. Földszint*

jBielui aszfalt Eemeigeiöefe
egyedüli raktára.

I Kerti 2*ai
padok %

jfeiskenáök, L™»-
gf «&$» «sE*, 

Jégszekicén^ak, 
rovarba lók kerti lámpák aiá

, Sesztisa Lajosnál,
Debrecen, Piac^mtea 23. szám.

WMBWI>HMBÜ

lesznek elárusítva. BT8
reazznsBBE1

r ö
£111 peiüSö

áldozza

lnyoiatatváoyra
ba célszerű, Ízléses

«f&p MWjraiKyCTT
kivan, — hívja telefonon 

azonnal jelentkezni fog
SSBKÁLV SÁSSUEL

könyvnyomdája és papirkere,kedése I
IS*ÍS$<riinTgijp'f SHO. f&.Kxawa*

—IW—11111111»! III! IIIMM mxw<n r

ni építtető és építő közönség 'olmphpl
umfüMOi

A karcagi vasúti állomás mellett, a legmodernebb gépekkel be­rendezett

a 8S eg»*»» vrr- - w__ __ via Ka»" WEVi
az elismert karcagi legtisztább anyagból gyártott kitűnő minőségű cserepei; 
az összes debreceni fakereskedésekben kaphatók, hol mindenkor 3fi koro 
naert ezrenként, V-r milyen mennyiségben is beszerezhetők.

és sasébak©s*ó hely,
X an szerencsém a a nagyérdemű közönség szives tudomá­

sára hozni, hogy a

ss, ü rassmm

eilesi95 Mils ;

vendéglőt
újonnan berendeztem.

A kerthelyisógben minden vasárnap és ünnepnapokon az 
újonnan szervezett várost zenekar hangversenyezik.

Dacára annak, hogy sem belépő dijat, sem tányórozást nem 
engedek meg, az italok és étkek ara a szokott rendes árban szá- 
mittatik.

íisztán kezelt italokról és ételekről a vendéglős gondoskodik.
csapolása a Nagymlhályl „Casino“ sörnek.

A nagyközönség pártfogását kérve, tisztelettel
a tulajdonos.

E tapwrsE sBnsáSBSBase
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Eladó öd köDlos (kát. tao'd) föld 
a Nagycsere 1. szám alatt.

A Bucbholc József és neje tulajdona. 
Szóllőtelepit sro is felette alkalmas. Ara 

[holdanként 350 frt. Bővebb felvilágosítást í 
'a leynagy"bb készséggel nyújt a

1%'íragify
Ela8 Debreceni Adásv't ti kot hirdető és közvetítő 

irodája jJCsapo utca 13. 1360

Mielőtt személyi, jelzá­
log- v. építési

„Keleti pályaudvar1

1472-19U8.

Hirdetmény.
Hajdúnánás város által építendő 

kir. járá -bírósági helyiség építésére 
pályázat nirdettetik.

Az építésre vonatkozó feltételek 
I hivatalos órák alatt a közigazga- 
ísi iktató-kiadó hivatalos helyisé­

gében megtekinthetők, a vállalko­
zók által u zárt ajánlatok a folyó 
évi julius 31-ig délután 5 óráig a 
polgármesteri hivatalnál beadandók.

Később beérkezett ajánlatok li- 
gyalembe nem vétetnek.

A városi közgyűlés fentartja 
magának a jogot arra, hogy a be­
érkezett ajánlatok közül az árra 
való tekintet nélkül szabadon vá­
laszthasson.

Kelt Hajdúnánás város taná­
csának 1908. évi julius 6-án tartott 
üléséből.

Csohány,
polgármester.

fi nagyobb házat venni 
«karók figyelmébe!
A Csapó-u. 27. sz. ház most 30 ezer 

írtért megkapható! Ezen áron alól nem 
eladó! Ezen ház utolsó ára a szakértők 
véleményé alapján 35 ezer írtban volt meg­
állapítva, mint minitiiáiis értékben és ami- 

i k°r a 35 ezer frtot többen megígérték, a 
I tulajdonosok az eladástól visszaléplek most 

azonban ismét elhatározták az eladást és 
az érdeklődők most, de csak e hó folyamán 

! 30 ezer írtért megkaphatják I Augusztus 1 
után már nem eladó! Ezen ház óriási tel- 

, ken fekszik és hátul még igen nagy kertje 
van, mely az uj utcaszabályozás alkalmával, 
mely pár év alatt bekövetkezik óriási széles 

1 frontot fog nyerni 1
I Ezeket kívántam a múltkori érdeklő- 

lődok tudomására hozni és annak megem­
lítése után, hogy nállam a vevőnek egyet­
len fillér közvetítési dijat sem kell fizetnie 
és hogy még eddig senkinek kötelező ígé­
retet nem tettem, Így senkit sem zámk el 

, e,le1dv“6 vétcltS|. hanem aki a felpénzt 
• e‘°bb hozza, annak a tulajdona leend ezen 
$ kedvező és óriási nagy ház, melynek

utéke eltekintve attól, hogy az óriási 
forgalmú Csapó-utcán fekszik — pár év 
múlva meg fog kétszereződni. A vevő a vé­
telárnak felét rajta hagyhatja.

Felpénzt a mai naptól fogva már 
felveszem 1

Tisztelettel:

Nagy Lajos
az „Első Debreceni Adásvételeket 

Hirdető és Közvetítő Iroda“ 
tulajdonosa Csapó-utca 13. sz
---- --- ----------------— 1359

S„ <£5 gU ?ÍÓ8>
iránt intézkednék,

kérjen dijtalami! prospektust.

Meller L. Egyed
íudapest, IX. Iónjai ntca 7. szám,

Telefui-interurban -í6—31.

villanyvilágitá, 
fürdők.

A legmodorncb.
~== nagy szálloda ^=== bűi berendezve
Budapest, Thöiicly-ut 18. sz. Mérsékelt Irak, 
Tulajdonos: ffltersch Steaaaasa.

mm S9RBCH

Ki akar szsp lenni? kS.
Kelomeu aradi gyógyszerész r-)b, 'í

világhírű arckenőcsot, a Jtldl yll'CrwulCI 
ne ismerné. Az összes szépítő szerek között a Fel- 
(ies-léte MargU-rréme örvend a legnagyobh kelen­
dőségnek, mert teljesen árt, lmatl n a bőr minden 
nemű tisztátlanságát, szeplőt, pattanást, mitossert 
májfoltot, ránc okat stb. nóliány nap alált eltávo­
lítja és az arcot simává, üdévé, fiatallá varázsolja, 
Nemcsak az arcbőr, hanem a nyalt, váll és kéz 
fehérítésére és szépítésére is legalkalmasabb. Na v 
tégely 2, kicsi 1 korona, A Margit-crémo hatását 
növeli a Margit szappan, Azok a hölgyek, a kik 
púdert használnak, nagyon dicsérik a lY.'argit hölgy- 
port, az arcot szárazon tartja, a naptél, szi ltől 
megvédi. Ezen kiváló toilette cikkek kaphatók min­
den gyógyszertárban. Utánzatoktól óvakodjunk 
Postán küldi Földes Kelemen gyógyszerész Arad 
a ki kívánatra a „Szépségápolás" cinvi könyvecs­
két inyyvn küldi. Főrakiár Debrecenben Balázs 
Ödön, Grósz Nagy Ferenc, Jó a és Jena, drog 
lYíthá'ovI.s Jenő, Nurakczi László, Tóth Béla gyógy­
szertárában.
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Kincs többé gyomoi-baja annak, a ki a
fiaia««ü «I

Korllnycal ásványvizet
issza, mely a gvomorhnit toli«™., ____ _ ...

Főraktár

a g>’üm°rbajt teljesen megszünteti tís a könnyű 
emésztést eJősegiti.

f ^odali elárasitis Debreren és vidéke részére

főszer
és őlück

-I DílífXki I*pIraHa< a«.«__ _

Nyomatéit » körforgói *P#n, (a „Dibreoeal Djság"
S1,„ üelreMni 0„p6 „lci l6i

nyomdájában.) Tulajdonos Than Oyiüa,


